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XXII. év fo lyam 9. szám – 2012. szeptember –

Két újszászi gyõzelem a 
17. Hungarian Openen

Újszász, 2012. au gusz tus 18-20.

A királyhelmeci Eu ró pa-baj nok ság be -
fe jez té vel a rész ve võk több sé ge Újszászra 
uta zott, ahol a me zõny ki e gé szült to váb bi
an gol, fran cia, gö rög, né met és ma gyar já -
té ko sok kal, köz tük sok újszászival. Ki lenc 
or szág 22 egye sü le té nek kö zel 250 ver -
seny zõ je vo nult fel Eu ró pa leg na gyobb
lét szá mú láb toll-lab da versenyének
megnyitójára a városháza elé.

Fe hér Já nos fõ szer ve zõ be mu tat ta a dísz -
ven dé ge ket, majd kö szön töt te itt hon az
Eu ró pa-baj nok ság ról elõ zõ este ha za tért
baj no ko kat, akik nem ze ti me zük ben „sor -
fa lat áll va” ha tal mas tap sot kap tak, hi szen
mind a hét arany ér met ha za hoz ták.

Az öröm mel lett oly kor ott van az
üröm is. A részt ve võk egy per ces né ma fõ -
haj tás sal em lé kez tek meg Ba kos Sán dor
gyú ró ról, men tõ ápo ló ról, aki sok éven át
se gít sé gé re volt az újszászi, vi dé ki és kül -
föl di spor to lók nak, láb toll-lab dá zók nak.

Ez után Mol nár Pé ter pol gár mes ter kö -
szön töt te a meg je len te ket. (rész le tek)

”Nagy öröm szá mom ra, hogy a mai na -
pon együtt le he tek önök kel. A 17.
Hungarian Open ki csit kü lön bö zik a ko -
ráb bi ak tól, mert a na pok ban tart juk nem -
ze ti ün ne pün ket, au gusz tus 20-át, és ez
kü lön ki eme li ezt a ren dez vényt. Több
száz éve, Má ria Te ré zia ide jé ben, az
1700-as évek ben lett ez a nap ün nep. A
má sik el té rés a ko ráb bi ak tól, hogy né -
hány nap ja lett vé ge az olim pi á nak. Ho -
gyan is le het össze kap csol ni e két dol got?
Úgy, hogy több mint ezer éve Szent Ist -
ván or szá ga va gyunk. Egy nem zet nek
kell egy ha za, me lyet el sõ ki rá lyunk nak
kö szön he tünk. Er re a nap ra esik az új ke -
nyér ün ne pe, mert táp lá lék ra is szük ség
van. Ter mé sze te sen más is kell az élet ben. 
És eh hez na gyon jó a sport. Büsz kék va -
gyunk az itt ál ló ma gyar csa pat ra. Az el -
múlt he tek ben ugyan így büsz kék vol -
tunk az olim pi ai csapatra. Most, amikor
köszöntöm a sportolókat, arra kérem
õket, hogy az olimpiai eszme
szellemében küzdjenek!

(Foly ta tás a 19. ol da lon)
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Elsõ kézbõl
Tisz telt Ol va sók!

Az au gusz tus iga zi hõ ség ben telt el,
de re mé lem, min den ki egész ség ben át -
vé szel te ezt az idõ sza kot. A nya rat ubor -
ka sze zon nak szok ták mon da ni, az au -
gusz tus vi szont nem ilyen volt. Na gyon
sok olyan do log tör tént, ami a kö vet ke -
zõ évek ben meg ha tá roz za majd a vá ros
éle tét. A tel jes ség igé nye nél kül sze ret -
nék né hány dol got ki emel ni.

A hó nap vé gén tá vo zik tõ lünk Bo ros
Péterné jegy zõ asszony. Na gyon jó part -
ne rünk és kol lé gánk volt, sok si kert kí -
vá nunk ne ki az új be osz tá sá ban, mely a
Köz tiszt vi se lõk és Köz al kal ma zot tak
Szak szer ve zet ének fõ tit ká ri poszt ja lesz.

Eb bõl adó dik, hogy a szep tem be ri
tes tü le ti ülé sün kön ki fog juk ír ni pá lyá -
za tun kat a jegy zõi ál lás ra. A jegy zõ ál ta -
lá ban az ön kor mány zat nál a tör vé nyes -
ség õre, na gyon sok fel adat tal meg bíz -
va. A köz igaz ga tás át szer ve zé sé vel
azon ban a kö vet ke zõ hó na pok ban még
több fel adat lesz, me lyet az új jegy zõ -
nek, vagy a hely ben ma ra dó ve ze tés nek
kell majd meg ol da ni. Az egyik ilyen
nagy fel adat lesz a köz ne ve lé si tör vény -
bõl fa ka dó át szer ve zés és va gyon át adás. 
2013. ja nu ár 1-jé ig az ál ta lá nos is ko la és
a kö zép is ko la is ál la mi irá nyí tás alá ke -
rül. Vár ha tó an az ál ta lá nos is ko la a most 
meg ala ku ló já rá si tan ke rü let hez, a kö -
zép is ko la pe dig a me gyei tan ke rü let hez
fog tar toz ni irá nyí tás szem pont já ból. Az 
in téz mé nyek mû köd te té se a 3200 fõ fe -
let ti te le pü lé se ken – így ná lunk is – vár -
ha tó an ön kor mány za ti fel adat ma rad.
Az er rõl szó ló dön tést két ütem ben, de
leg ké sõbb 2012. ok tó ber 31-ig kell meg -
hoz ni az önkormányza toknak.

Ugyan így 2012. ok tó ber 31-ig kell
meg köt ni azt a szer zõ dést is, amely a
2013. ja nu ár 1-jé vel fel ál ló já rá si hi va tal -
nak át adott sze mé lyi és va gyo ni ele me -
ket rög zí ti. Az er rõl szó ló egyez te tés au -
gusz tus 29-én volt, így már sejt he tõ,
hogy mi lyen vál to zás elé néz a he lyi
köz igaz ga tás. A fel ál ló já rá si hi va tal
dön tõ en ál lam igaz ga tá si fel ada to kat
von ma gá hoz. Ami a vá rost il le ti, át ke rül 
az ok mány iro da, mely ré sze lesz a kor -
mány hi va tal nak. El ke rül nek a gyám -
ügyi fel ada tok is, a mos ta ni mun ka tár -
sak kal együtt. Amit még nem tu dunk –
és ezt már je lez tük –, hogy a gyám ügyi
gond no kok sor sa ho gyan ala kul. Azon
mun ka tár sak, akik nek je len leg meg van
a szak mai ké pe sí té sük, 2013. ja nu ár 1-jé -
tõl a já rá si hi va tal dol go zói lesz nek.
Ahol a ké pe sí tés nem meg fe le lõ, ab ban
az eset ben csak a fel adat megy át az új
in téz mény be, ter mé sze te sen a mun ka -
he lyi stá tusszal és bér rel együtt. A ko -
ráb bi idõ szak ban el ke rült a kö te le zõ en
el lá tott fel ada tok kö zül a sza bály sér té si
fel adat, il let ve né hány szo ci á lis el lá tást
érin tõ fel adat is. Így a két em lí tett mun -
ka he lyi cso por ton túl né há nyan ún.

funk ci o ná lis fel ada tot el lá tó kol lé gánk is
át ke rül vár ha tó an a já rá si hi va tal törzs hi -
va ta lá hoz, vagy a já rá si hi va tal szak igaz -
ga tá si szer ve i hez (szo ci á lis, épí tés ügyi,
anya köny vi, pénz ügyi és mun ka ügyi fel -
ada tok el vég zé sé re). A ké sõb bi idõ szak -
ban – leg ha ma rabb 2013. ok tó ber 1. – ter -
ve zik a vá ros ban egy 4-6 fõ vel fel ál lí tott
kor mány ab lak te le pí té sét is. Te hát az ok -
mány iro da, a gyám ügyi cso port va la mint 
a kor mány ab lak fel ada tai és dol go zói al -
kot ják majd a szol no ki já rás újszászi ki -
ren delt sé gét.

A fen ti ek bõl adó dik, hogy az év hát ra -
lé võ nap ja i ban leg in kább e fel ada tok el lá -
tá sá ra kell majd össz pon to sí ta nunk.

Köz ben le zá rult az Ál la mi Szám ve võ -
szék vizs gá la ta is. Bár a vég le ges je len tés
még nem ké szült el, tud juk, hogy a pénz -
ügyi hely ze tünk sta bi li zá lá sá ra azon na li
in téz ke dé se ket kell ten nünk. Ezt már a
leg utób bi tes tü le ti ülé sün kön jó vá hagy -
tuk, így an nak re a li zá lá sá ra kell tö re ked -
nünk. Itt el sõ sor ban a be vé te lek nö ve lé -
sé re kell össz pon to sí ta nunk, il let ve to -
vább kell foly tat nunk a ki adá sok csök -
ken té sét.

Tisz telt Ol va sók!
El kez dõ dött a Pál ma út víz- és csa tor -

na há ló za tá nak bõ ví té se, mely a ter ve zett
la kó te rü let el lá tá sát te szi majd le he tõ vé.

Au gusz tus ele jén meg hív tuk a Zagy -
va par ti Idõ sek Ott ho ná ba Pócs Já nos pol -
gár mes tert, or szág gyû lé si kép vi se lõt. Az
in té zet je len le gi és jö võ be li ter ve i rõl
egyez tet tünk, meg kér ve õt, tá mo gas sa az 
in té zet fel újí tá sá ra már be nyúj tott pá lyá -
za tun kat.

Vár ha tó an a költ sé gek csök ken té se ér -
de ké ben dön téseket kell hoz nunk, me -
lyek el sõ sor ban a köz vi lá gí tá si rend sze -
rün ket, il let ve a víz- és csa tor na hasz ná la -
ti dí ja i nak csök ken té sét érin tik majd.

Az au gusz tus 20-ai nem ze ti ün ne -
pünk rõl a XVII. Hungarian Open láb -
toll-lab da baj nok ság meg nyi tó já val egyi -
de jû leg em lé kez tünk meg.

Tisz telt Ol va sók!
Saj nos, szin te min den hó nap ban el tá -

vo zik az élõk so rá ból egy-egy olyan köz -
is mert, köz ked velt sze mély, aki rõl e ha sá -
bo kon is meg em lé ke zünk. Most Ba kos Sa -
nyi tól kell bú csúz nunk, aki a te le pü lés la -
ko sa ként, úgy is mond ha tom, majd nem
or vo sa ként tény ke dett a ci vil szer ve ze tek 
ke re té ben és a spor to lók kö zött. Fájó szív -
vel bú csú zunk tõle. Ked ves csa lád já nak
pe dig kí ván juk, hogy meg bé kél ve fo gad -
ják ezt a szo mo rú hely ze tet.

Ugyan itt em lé ke zünk meg Polónyi Er -
vin ba rá tunk ról is, aki egész éle te so rán
szer vez te és tá mo gat ta a lab da rú gó szak -
osz tályt, szak mai te vé keny sé gé vel pe dig
az itt élõ au tó so kat se gí tet te lel ki is me re -
tes, pre cíz mun ká já val.

Nagy tisz te let tel vár juk te le pü lé sünk
min den la kó ját a 2012. szep tem ber 15-én
meg ren de zen dõ 15. vá ros na pi ün nep sé -
günk re és az azt kö ve tõ ren dez vény so ro -
zat ra, a ten ge ri ka val kád ra.

Molnár Péter
polgármester

„Isten áldja meg a
munkáját!”

Ezek kel a sza vak kal
in dí tott út amra 2003.
áp ri lis 1-jén Rácz La jos,
a Re for má tus Egy ház
lel ké sze, ami kor tu do -
mást szer zett ar ról,
hogy mun ká ba ál lok
jegy zõ ként Újszász
városában.

Ez az ál dás kí sér te a
mun ká mat, én na gyon
ko mo lyan vet tem a szí vem hez szó ló in dí tó
gon do la tot, és min den igye ke ze tem mel es -
küm nek hí ven vé gez tem te vé keny sé ge met 
az elmúlt közel 10 év ben. So kan se gí tet tek
ab ban, hogy utó lag ma gam is ered mé nyes -
nek ítél he tem meg ezt az idõszakot.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter úr ral, Kaló
Istvánné al pol gár mes ter asszonnyal, kol lé -
gá im mal a pol gár mes te ri hi va tal ban egyet
gon dol tunk, és együtt cse le ked tünk a vá ro -
sért, tet tük ezt sok-sok több let idõ ben, a hi -
va ta los mun ka idõn bõ ven túl, min dig csak
a fel ada tot néz ve, hogy az idõ ben le gyen
vég re hajt va. Szol gál tuk a vá ros la kos sá gát,
a kép vi se lõ-tes tü le tet. Biz tos va gyok ab -
ban, hogy Újszász vá ros tör té ne té ben az el -
múlt 10 esz ten dõ lát vá nyos fej lõ dést ered -
mé nye zett. Sok össze fo gás sal, kö zös ten ni
aka rás sal, a pá lyá za tok ke re té ben meg va ló -
sult fej lesz té sek ter mé szet ben is, és szel le -
mi meg úju lás ban is meg je len tek.

Ki ala kult a pol gár mes te ri hi va tal ban, az
in téz mé nyek ben, a ci vil szer ve ze tek ben az a 
ten ni aka ró és al ko tás ra ké pes szel le mi tõ ke,
amely a vá ros jö võ jé nek le té te mé nye se.

Még is mi ért me gyek el Újszászról - kér -
dez ték ezt tõ lem so kan, jog gal.

Er re nem könnyû vá laszt ad ni, de meg -
pró bá lom. Az el múlt 10 év ben a hi va ta li
mun kám mel lett tár sa dal mi tiszt sé get is vi -
sel tem, a Ma gyar Köz tiszt vi se lõk, Köz al kal -
ma zot tak és Köz szol gá la ti Dol go zók Szak -
szer ve ze te (MKKSZ) or szá gos al el nö ke -
ként kép vi sel tem a köz szol gá la ti mun ka -
vál la lók ér de ke it az or szá gos ér dek egyez -
te tés fó ru ma in. 2012. má jus 19-én az
MKKSZ X. Kong resszu sán a kül döt tek
meg tisz te lõ támogatással, döntõ szavazat -
aránnyal fõtitkárrá választottak.

Élet ko ro mat és a je len le gi nyug díj sza bá -
lyo kat fi gye lem be vé ve leg alább még 10
évig ak tív mun ka vál la ló le he tek. Úgy ítél -
tem meg, hogy az el kö vet ke zõ év ti zed még 
olyan pe ri ó dus le het az éle tem ben, ami kor
új mun ka te rü le ten is új, tel jes ér té ket al kot -
ha tok. Er re képesnek érzem magam, és
ezért váltottam.

Kö szö nöm a vá ros la kos sá gá nak a mun -
kám hoz nyúj tott tá mo ga tá sát, az em be rek
sze re te tét, a sze mé lyem iránt meg nyil vá -
nu ló bizalmát.

Is ten áld ja meg Újszász vá ro sát!

Boros Péterné
jegyzõ
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Kedves Újszásziak!

Aki az Újszászi Hír adót min den hó nap ban ol vas sa, bi zo nyá ra
fi gye lem mel kí sér te cik ke met és az ar ra va ló re ak ció so ro za tot dr. 
Szó ró Mag dol na kép vi se lõ társ nõm tol lá ból. Össze fog lal va új ra
vá zo lom Önök nek, mi is tör tént az utób bi 3-4 hó nap ban dr. Szó -
ró Mag dol na kép vi se lõ asszony és kö zöt tem. A má ju si Újszászi
Hír adó ban meg je lent egy cik kem, mely Önö ket szó lít ja meg,
Önök höz szól ked ves Újszásziak! Ezen írá som ban ar ról szá mol -
tam be, ho gyan és mi ként vég zem kép vi se lõi mun kám, ho gyan
és mi ként élem meg az el len zé ki sze re pet a kép vi se lõ-tes tü let -
ben. Ezen cik kem ben nem tet tem fel kér dé se ket, nem utal tam
egy gon do lat ár nyék nyit sem dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ társ -
nõm re. Õ még is úgy érez te egy nem helyt ál ló cím vá lasz tás sal,
„Vá lasz le vél” cik kel re a gál írá som ra a jú ni u si újságban.

Ked ves Újszásziak! Bi zo nyá ra em lé kez nek még ta nul má nya -
ik ból arra, hogy a vá lasz le vél nek mi lyen szi go rú tar tal mi és for -
mai kö ve tel mé nyei van nak. Nem rész le te zem eze ket, de az biz -
tos, hogy dr. Szó ró Mag dol na „vá lasz le ve le” sem tar tal mi lag,
sem for ma i lag nem fe lelt meg a kri té ri u mok nak.

Ked ves Újszásziak! Én úgy sum máz tam ma gam ban kép vi se -
lõ társ nõm jú ni u si írá sát, mint egy kép vi se lõi vé le ményt, egy
olyan kép vi se lõ tol lá ból, aki fel té tel nél kül el fo gad ja a he lyi ve -
ze tés min den elõ ter jesz té sét és dön té sét. Kép vi se lõ társ nõm cik -
ke ég be ki ál tó an de ma góg ra si ke re dett, éles – sok szor sze men -
sze dett csúsz ta tá sok kal tar kít va. Dr. Szó ró Mag dol na bi zott sá gi

el nök asszony azért tû zött toll hegy re, mert ál lí tá sa sze rint nem
já rok bi zott sá gi ülésekre.

Ked ves Újszásziak! A szo ci á lis- és egész ség ügyi bi zott ság va -
la mint az ok ta tá si és kul tu rá lis bi zott ság tag ja va gyok, mind két
bi zott ság ban egye dü li el len zé ki kép vi se lõ ként. A szo ci á lis bi -
zott ság ülé se i nek idõ pont ja úgy van meg ha tá roz va – ha úgy tet -
szik ki je löl ve –, hogy az dr. Szó ró Mag dol na el nök asszony ren -
de lé si ide jé vel va la mint sza bad idõs te vé keny sé gé vel vé let le nül
se üt köz zön! A bi zott ság töb bi tag ja az ön kor mány zat va la mely
in téz mé nyé nek dol go zó ja. A hét fõ vagy szer da reg gel 8 óra kor
kez dõ dõ szo ci á lis bi zott sá gi ülé sek hez nem tu dok al kal maz kod -
ni, mert ez üz le tem be zá rá sát (vi rág üz let) je len te né. Vá sár ló im
sze mében meg bíz ha tó sá go mat és pontos ságomat ásná alá.

Ked ves Újszásziak! A kép vi se lõi mun ka vé le mé nyem sze rint
kö zös sé gi mun ka, s mint ilyen, mun ka idõn tú li te vé keny ség.
Emel lett min den kép vi se lõ nek van fõ ál lá sa – kö tött mun ka idõ -
vel –, ame lyet il le ne fi gye lem be ven ni a bi zott sá gi idõ pont ok ki -
je lö lé sé nél. Én hely ben több ször szól tam emi att, le het mon da ni
min den hi va ta los utat vé gig jár tam, de sü ket fü lek re ta lál tam.
Így ok kal-jog gal fel té te lez het tem, hogy bi zott sá gi el nök asszo -
nyunk szán dé ko san zár ki a bi zott sá gi mun ká ból. Ez az el le he -
tet le ní tés õsi módszere.

Ter mé sze te sen eb ben az eset ben él tem kép vi se lõi jo gom mal,
és ki kér tem a Kor mány hi va tal vé le mé nyét. Ezért is mét kis sé
cso dál koz va – szemráncolva ol vas tam dr. Szó ró kép vi se lõ tár -
sam au gusz tu si cik két „Pa nasz té tel? Fel je len tés? Bosszú?” cím -
mel.

Nem aka rom el hin ni, hogy kép vi se lõ társ nõm nincs tisz tá ban 
az zal a ténnyel, hogy a Kor mány hi va tal a me gye összes kép vi se -
lõ jét se gí ti a kép vi se lõi mun ká ban. A kép vi se lõ-tes tü let ha tá ro -
za ta it és dön té se it a tör vé nyes ség ere jé nél fog va el len õr zi,
ugyan így a jegy zõi mun kát is.

Nem aka rom el hin ni, hogy dr. Szó ró kép vi se lõ tár sam nem
em lék szik dr. Len gyel Györ gyi volt kor mány meg bí zott asszony
2011. feb ru ár 15-én tett lá to ga tá sá ra, ahol a Kor mány hi va tal ak -
ko ri át szer ve zé sé rõl, a szem lé let vál tás ról, a szol gál ta tás köz pon -
tú ún. „ügy fél ba rát” hi va ta li mun ká ról be szélt. Pár sor az ak ko ri
jegy zõ könyv bõl: dr. Len gyel Györ gyi kor mány meg bí zott
asszony: „Ha bár mi olyan prob lé ma van, amely ben nem egy ér -
tel mû, több fé le ál lás pont üt kö zik a tes tü let ben vagy tör vé nyes -
sé gi szem pont me rült fel, ak kor a dön tés elõtt szí ve sen ad vé le -
ményt a Kor mány hi va tal Tör vé nyes sé gi Osz tá lyá nak vezetõje.”

Eb bõl kö vet ke zõ en le ve lem a Kor mány hi va tal fe lé se nem
pa nasz té tel, se nem fel je len tés, a bosszú szó pe dig nincs a szó tá -
ram ban.

A Kor mány hi va tal hoz írt le ve lem re au gusz tus el sõ he té ben
jött meg ne vem re és cí mem re ki ál lít va a vá lasz. (so ha nem bur -
ko lóz tam a név te len ség ál ar ca mö gé J). Így, en ged jék meg,
hogy eb bõl is idéz zek: „Tisz telt Kép vi se lõ Asszony! Amennyi -
ben ta pasz ta la ta sze rint a to váb bi ak ban a bi zott sá gi ülé sek meg -
ha tá ro zá sa so rán so ro za to san fi gyel men kí vül hagy ják ja vas la -
tát, ezért nem tud meg je len ni, bi zott sá gi fel ada tá nak ele get ten -
ni, ké rem, for dul jon a ké sõb bi ek ben is a Jász-Nagykun-Szolnok- 
Me gyei Kor mány hi va tal hoz.”

Ked ves Újszásziak! Kép vi se lõ tár sa im fe lé ha tár ta lan tisz te -
let tel vi sel te tek, mert õszin tén el is me rem azt a vá lasz tói aka ra -
tot, amely õket kép vi se lõ vé tet te! Úgy gon do lom, mind ezt én is
jog gal el vár ha tom. Ré szem rõl ezt a té mát be fe je zett nek te kin -
tem!

Répási Csabáné Tóth Rozália
Fidesz-KDNP képviselõ

Ui.: Ked ves Újszásziak! Írá som ban múlt idõ be tet tem Dr.
Len gyel Györ gyi ti tu lu sát, õt ugyan is Ba log Zol tán mi nisz ter az
Em be ri Erõ for rás ok Mi nisz té ri u ma (EMMI) köz igaz ga tá si ál -
lam tit ká rá nak kér te fel.
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Tisz te let tel meg hí vom

Újszász Vá ros Nap ja ren dez vé nyünk re

2012. szep tem ber 15-én

10 óra kor Díj áta dó ün nep ség és gá la mû sor a mû ve lõ dé si
ház nagy ter mé ben.

A Pro Urbe Újszász, a Szak mai, a Gaz da sá gi és a Sport Dí ja kat 
át ad ja: Mol nár Pé ter polgármester

A mû sor ban köz re mû köd nek:
– Bo gár Lász ló,
– a Kvint Kör,
– a Szig li ge ti Szín ház mû vé szei:
– Mol nár Ni ko lett – szín mû vész
– Kinczel Jó zsef – tánc mû vész
– La kai Zol tán – he ge dû, va la mint
– az Újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo mány õr zõ Egye sü let

***

az újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo mány õr zõ Egye sü let
ne vé ben tisz te let tel meg hí vom

10 órá tól a „Ten ge ri” Ka val kád és
Ha gyo mány õr zõ So ka da lom

ren dez vény re a pi ac té ren és kör nyé kén.

Egész nap he lyi ter mé kek vá sá ra és ha gyo má nyos mes ter -
sé gek be mu ta tó ja, gyermekprogramok.

A meg hir de tett prog ra mo kon túl a nap fo lya mán meg le -
pe tés prog ra mok is vár ják a részt ve võ ket.

Mol nár Pé ter
pol gár mes ter



Augusztusi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

A ká ni ku la el le né re ez a hó nap iga zán
szí nes prog ra mok kal bõ vel ke dett in téz -
mé nyünk la kói szá má ra.

2012. au gusz tus 6-án dél elõtt in téz mé -
nyünk be lá to ga tott Pócs Já nos or szág gyû -
lé si kép vi se lõ. Lá to ga tá sa so rán meg is -
mer ke dett és be szél ge tett az in téz mény
la kó i val és mun ka tár sa i val. A nyá ri for -
rós ság ban dinnyé vel le pett meg ben nün -
ket, me lyet ez úton is na gyon szé pen kö -
szö nünk!

A hó nap elsõ he tén ren dez tük meg im -
már har ma dik al ka lom mal a nyá ri nap kö -
zis tá bort az itt dol go zó mun ka tár sak
gyer me kei, uno kái szá má ra. A 2-16 élet -
évig ter je dõ kor osz tály ban min den ki ta -
lál ha tott szá má ra ér de kes el fog lalt sá got,

ugyan is a kü lön fé le prog ra mo kat az adott 
élet kor ok nak meg fe le lõ en ál lí tot tuk
össze. Az ed di gi évek hez ha son ló an kéz -
mû ves fog lal ko zá sok és sport já té kok ad -
ták egy-egy nap prog ram ját. Kéz le nyo -
mat ok kal tar kít va el ké szí tet tük a tá bor -
zász lót, me lyet min den nap fel von tunk a
tá bor in du ló kí sé re té ben. A decoupage
tech ni ká val na gyon szép fa li ké pek, kö -
vek ké szül tek. Gyöngy bõl kar kö tõ ket,
nyak lán co kat fûz tünk. Ba ti ko lás tech ni -
ká já val fe hér pó ló kat fes tet tünk zöld re,
pi ros ra. Idén új don ság volt – me lyet
nagy-nagy vá ra ko zás elõ zött meg –, hogy 
a gye re kek ki pró bál hat ták a ka ja ko zást a
Zagy ván, per sze fel nõt tek kí sé re té vel.
Eb ben nagy se gít sé günk re volt Fe hér Já nos
és Tóth Gá bor, akik a dél elõtt fo lya mán a

gye re ke ket na vi gál ták. Nyitrai At ti la kü -
lön bö zõ kul tú rák hang sze re i vel is mer te -
tett meg ben nün ket. Be mu tat ta a népi fu -
ru lyát, a ti lin kót, a bam busz- és fém do -
rom bot, a bé kát és egy auszt rál hang szert
is, a didzseridót. Egy mold vai nép dalt is
meg ta ní tott ve lünk. Papp Szil via és Su lyok
Ma ri an na pe da gó gu sok jász sá gi és mold -
vai tán co kat ta ní tot tak az érdeklõknek.

Ki rán dul tunk az abonyi vadasparkba,
ahol a kis tig rist az nap le he tett utol já ra
meg si mo gat ni, mert más nap tól a ter me te
mi att már a ki fu tó ba ke rült.

Ügyes sé gi és sport ver se nyen mér het -
ték össze a ve gyes élet ko rú csa pa tok a te -
het sé gü ket. La kó ink fõ ként a kin ti prog -
ra mo kat kí sér ték fi gye lem mel, és örül tek, 
hogy egy rö vid idõ re a meg szo kot tól el té -
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Fontos telefonszámok
Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink: 

Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg
étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig az 56/552-068 és a
30/816-1711 te le fon szám okon.

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Szabadság tér 1.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd: 8-12-ig

Ágoston Anita énekesnõ

Az új kenyér ünnepe
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rõ en gye rek zsi vaj tö ri meg az ud var
csend jét. A kö zel negy ven fõ gyer mek je -
len lé te színt vitt az idõ sek éle té be, a mun -
ka tár sak nak se gít sé gé re vol tunk az óvo -
dai, is ko lai szü net so rán egy rö vid idõ re
az el fog lalt ság és a fel ügye let biztosí tá sá -
ban.

A tá bor költ sé ge it az Idõ se kért Ala pít -
vány fi nan szí roz ta.

A jó han gu la tú tá bor ban ön kén tes se -
gí tõk is részt vet tek, akik nagy mér ték ben
hoz zá já rul tak a min den nap ok meg szer -
ve zé sé hez, egy-egy prog ram lebonyo -
lításához.

Kö szön jük a kony há nak a vál to za tos,
fi nom ebé det. Kö szön jük min den ki se gít -
sé gét, aki bár mi lyen for má ban hoz zá já -
rult a tá bor si ke res meg ren de zé sé hez.

Is mét egy re mek kol lé gá val lett sze gé -
nyebb az in téz mény. Ti ze di kén Balátiné
Hudra-Kis Ani tá tól, az I. osz tály osz tály ve -
ze tõ fõ nõ vé ré tõl bú csúz tunk el, aki nek az 
éle tét úgy ala kí tot ta a sors, hogy fá jó szív -
vel, de meg kel lett vál nia tõ lünk. Ani ta tíz
év vel ez elõtt szak kép zett nõ vér ként kez -
dett dol goz ni az új épü let föld szint jén. Az 
idõ sek irán ti tisz te let, sze re tet ve zé rel te
min den nap ja i ban, mely so ha nem hal vá -
nyult. Szak ér tel me, mun ka bí rá sa, al kal -
maz ko dó kész sé ge mi att könnyen be il -
lesz ke dett az ak ko ri csa pat ba. Kol lé gái és
az ott hon la kók egy aránt ha mar meg sze -
ret ték. 2007-ben, Föl des Józsefné nyug díj ba 
vo nu lá sa után a kas tély épü le té nek föld -
szint jé re osz tály ve ze tõ nek vá lasz tot ták.
Nem volt könnyû dol ga, mert tel je sen új
kol lé gá kat és la kó kat ka pott. A sok mun -
ká nak azon ban meg lett a gyü möl cse: ha -
mar el fo gad ta és meg ked vel te min den ki.
Mun ká ját szív vel-lé lek kel vé gez te, mely -
nek so rán min dig a la kók ér de ke it tar tot ta 
szem elõtt. Nem tett kü lönb sé get so ha a
be te gek kö zött, min den ki rõl egy for mán,
nagy oda fi gye lés sel gon dos ko dott. Sok -
szor mun ka ide jén túl is dol go zott, ha azt
egy-egy la kó ál la po ta úgy kí ván ta. Az át -
szer ve zé se ket kö ve tõ en a kas tély épü let
eme le tén lát ta el az osz tály ve ze tõi fel ada -
to kat. Tá vo zá sá val nagy ûrt hagy ma ga
után. Az in téz mény kol lek tí vá ja és a la -
kók ne vé ben kí ván juk, hogy csa lád já val
együtt ta lál ja meg szá mí tá sát és
boldogságát az életben!

Ti zen ne gye di kén ze nés dél utá non
vet tek részt ott hon la kó ink. Ágos ton Ani ta,
aki Szen tes rõl ér ke zett, fi a tal ko ra el le né -
re ma gyar nó ták kal, ope rett rész le tek kel
szó ra koz tat ta a hall ga tó sá got, re mek han -
gu la tot te remt ve a tár sal gó ban.

Ti zen he te di kén pén te ken mél tó mó -
don em lé kez tünk meg ál lam ala pí tó Szent 
Ist ván ki rály ról és az új ke nyér ün ne pé -
rõl. Az ün ne pi mû sor után a meg sze gett
ke nyér rel és friss gyü mölccsel kí nál tuk la -
kó in kat. Az in téz mény mun ka tár sai el he -
lyez ték ko szo rún kat a vá ro si ün nep sé gen 
is.

Nyitrainé Kiss Katalin igazgató
és a mentálhigiénés csoport

Táborozás a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonában

Ez úton sze ret ném meg kö szön ni
Nyitrainé Kiss Ka ta lin nak, az in téz -
mény igaz ga tó nõ jé nek, hogy le he tõ -
sé get adott a dol go zók gyer me ke i nek
és a nyug dí ja sok uno ká i nak tá bo roz -
ta tá sá ra. A kö szö net nem ma rad hat el 

Bartáné Ka ti ká nak, Kövesdiné Nó ri ká nak
a vál to za tos prog ra mok meg szer ve -
zé sé ért, le bo nyo lí tá sá ért.

Az egy he tes tá bo ro zást kéz le nyo -
mat tal mo nog ra mo zott zász ló fel vo -
nás sal kezd tük. A prog ra mok kö zül
ki emel ten si kert és ma ra dan dó él -
ményt ha gyott a pó ló fes tés, fa li kép
ké szí tés. Fú vós hang sze rek kel is mer -
ked het tek meg a gye re kek, ame lye -
ket meg is szó lal tat hat tak ének lés sel
egy be köt ve. Íze lí tõt kap tak a nép -
tánc ból, lé pé se ket ta nul hat tak. A
Zagy va fo lyón való ka ja ko zás min -
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A táborozók

Nyitrainé Kiss Katalin, Balátiné Hudra-Kis Anita,
dr. Karácson János és Bakó Józsefné



den kit iz ga lom mal töl tött el. Meg kö -
szön jük Fe hér Já nos nak, Tóth Gá bor nak
és tár sa i nak, hogy há rom ka jak kal in -
dul hat tak a gye re kek vízi sé tá ra, biz -
ton ság ban.

A reg ge lit-ebé det min den kor íz lé -
se sen meg te rí tett asz tal nál fo gyaszt -
hat tuk, ami vál to za tos, íz le tes és ele -
gen dõ volt. Kö szön jük a kony hai dol -
go zók nak.

A hét zász ló le vo nás sal fe je zõ dött
be.

Úgy ér zem, hogy há lás szív vel kö -
szön jük meg a la kók nak tü rel mü ket,
hogy el vi sel ték a han go san zsi bon gó,
ka ca gó gye re ke ket, és hogy egy hét re 
nél kü löz ni ük kel lett Ka ti kát és Nó ri -
kát. Ma gam és se gí tõ tár sa im ne vé ben 
az in téz mény ve ze tõ sé gé nek, va la -
mennyi dol go zó já nak na gyon jó
egész sé get, ki tar tást kí vá nunk a min -
den na pi fá rad sá gos munka vég -
zéshez.

Veres Józsefné

Egy mûfüves focipályára
kellett volna Baunokék

pénze?

LAPINFORMÁCIÓ Egy még épí tés alatt
ál ló mû fü ves lab da rú gó pá lya fel sze re lé sé -
re köl töt ték a meg gyil kolt Bau nok-
 házaspár pén zét az el kö ve tõk. Mind ezt H.
Sza bolcs ta nú val lo más ára ala poz va ír ta
teg nap a Blikk. A lap úgy tud ja, a gya nú sí -
tott ar ról is be szélt, mi lyen ese mé nyek zaj -
lot tak a gyil kos ság nap ján. Esze rint a há -
rom em ber rab ló – mi u tán el fog ta
Baunokékat – köl csön adá si szer zõ dést
pró bált meg ve lük alá írat ni, va la mint
interneten akar tak ve lük át utal tat ni 60
mil lió fo rin tot egy bank szám lá ra. Ám ez
meg hi ú sult, ezért dön töt tek úgy, hogy el -
ra bol ják õket. Ké sõbb úgy ha tá roz tak, ki vi -
szik õket egy Újszászhoz kö ze li te rü let re,
ahon nan a há rom ból két em ber rab ló még
vissza tért a csa lád há zá hoz to váb bi ira to -
kért – ír ja a lap. Ezt kö ve tõ en mo bil te le fo -
non hí vat ták fel Baunok Ist ván nal a köny -
ve lõ jét, hogy utal ja át szá muk ra a kö ve telt
pénzt. Ál lí tó lag a si ker te len kí sér le tek után 
tör tént meg a ket tõs gyil kos ság.

La punk meg ke res te az ügy ben el já ró
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Rend -
õr-fõ ka pi tány sá got, ahol azon ban nem kí -
ván ták kom men tál ni a na pi lap ban meg je -
lent hí re ket.

E. Cs.
Új Néplap, 2012. augusztus 3.

Rendõrségi szembesítés a
Baunok-ügyben

VÁD Szem be sí té sek kel foly ta tó dott teg -
nap a szol no ki Baunok-házaspár el len el -
kö ve tett, nagy port ka vart gyil kos ság nyo -
mo zá sa. A há rom, elõ ze tes ben lé võ gya nú -
sí tott kö zül a már ta vasszal rész le ges be is -
me rõ val lo mást tett H. Sza bolcs most a két
társ sze mé be is el mond hat ta ver zi ó ját a
tör tén tek rõl. Esze rint: õ egy sze rû en csak
je len volt a há zas pár el rab lá sá nál, meg ölé -
sé nél és a töb bi kí sé rõ cse lek mény nél, de
sem mi ben nem vett részt ak tí van. Az irá -
nyí tók és a vég re haj tók, ál lí tá sa sze rint az
M. test vé rek – Bé la és Ti bor vol tak.

M. Béla az el já rás so rán egy ér tel mû en
ta gad ta, hogy bár mi köze lett vol na a
Baunok há zas pár tra gé di á já hoz, s ál lás -
pont ja a szem be sí tés ha tá sá ra sem vál to -
zott. A teg na pi ta nú ki hall ga tás ok so rán
egyéb ként je len tõ sen bõ vült az M. Béla
kon tó já ra írt bûn cse lek mé nyek köre. A
rend õr ség most 2 rend be li, fegy ve re sen el -
kö ve tett rab lás sal, 2 rend be li, vé de ke zés re
kép te len sze mély sé rel mé re el kö ve tett
sze mé lyi sza bad ság meg sér té se, va la mint
1 rend be li, al jas in dok ból, vé de ke zés re
kép te len sze mély sé rel mé re el kö ve tett
em ber ölés sel gya nú sít ja – tud tuk meg dr.
Tasi Ju dit vé dõ tõl.

Új Néplap, 2012. augusztus 29.
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A játszótéren
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Emlékezés egy
barátra, osztálytársra

Sok mil li árd csil lag ra gyog az égen és
sok mil li árd em ber él a föl dön. Annyi az
em ber, mint amennyi csil lag van az égen.
Min den má sod perc ben va la ki meg hal.
Ki al szik a fény, ami töb bé fel nem lob ban.
Egy em ber, akit ezer szer lát tunk, nincs
töb bé. Min den egyes lé le kért, aki el hagy -
ja a Föl det, gyá szol nak az em be rek.

Min den egyes ra va talt szo mo rú arc cal
áll nak kö rül és így szól nak:
Néz zé tek, mit vesz tett a vi -
lág!

A sok mil li árd nyi szür ke
tö meg bõl ki vált egy Em ber,
akit is mer tünk, aki ba rá tunk,
osz tály tár sunk volt, mun ká -
hoz lá tott és hasz nos sá tet te
ma gát. Gaz da gab bá let tünk
ál ta la. Egy volt a sok kö zül –
em be ri lény –, akit sze ret ni le -
he tett, és aki vá gyott a sze re -
tet re.

Õ volt Ko vács Kál mán, aki re 
ma em lé ke zünk.

Ma, 2012. má jus 11-e van,
és mel let te a má sik dá tum
1938. már ci us 8. Köz te el telt 74 év. Sok is,
ke vés is.

Mennyi min den tör tént ez idõ alatt.
Há bo rú, for ra da lom, rend szer vál tás, ré gi
vi lág – új vi lág és mind eköz ben élt egy
em ber.

1944-ben a Sáder fé le ál ta lá nos is ko lá -
ba 52 ne ve let len ne bu ló ke rült. Ola jos
pad ló, szén tü ze lé sû kály ha, nyolc sze mé -
lyes is ko la pad ok. Se res Ist ván ta ní tó úr
vett elõ ször ke ze lés be ben nün ket, majd
1952-ben Gonzálesz Bé la ta ní tó úr jó ta ná -
csa i val in dul tunk el a nagy be tûs élet be.

Kál mán erõs ára mú tech ni ku si ké pe sí -
tést szer zett. El sõ és egy ben utol só mun ka -

he lye a TITÁSZ volt. A jászalsószent györ -
gyi ki ren delt sé gen dol go zott ki ren delt -
ség-ve ze tõ ként, 1999-ben nyug ál lo mány -
ba vo nult.

Újszászon a va dász tár sa ság ala pí tó és
ve ze tõ sé gi tag ja volt, ké sõbb a szász ber ki
va dász tár sa ság hoz csat la ko zott. Pol gár -
õr ként is te vé ke nyen részt vett Újszász
vá ros éle té ben.

Lel kes, oda adó szer ve zõ je volt az
éven te meg ren de zett osz tály ta lál ko zó -
ink nak. A 44-es év fo lyam fiú és lány osz -
tá lya együtt tar tot ta, tart ja eze ket a ta lál -
ko zó kat, mi vel év rõl év re egy re ke ve seb -
ben va gyunk.

Pre cí zen nyil ván tar tott
ben nün ket, ránk te le fo nált,
ha nem je lez tünk ne ki
vissza idõ ben, hogy ott le -
szünk.

Nyi tó dal ként, egy más
ke zét fog va éne kel tük el a
„Sze res sük egy mást gye re -
kek” cí mû dalt, amely nek
két so ra most na gyon fá jó:

„Az élet úgy is to va száll,
a sír ma gá ba zár”

El kép zel he tet len, hogy
nincs töb bé!

Saj nos, a sors ke gyet len
ren de zõ, nem tesz kü lönb -

sé get jó és rossz sze rep lõ kö zött.
Min den ki nek vé gig kell ját sza ni a rá

osz tott sze re pet. Ez a pá lya 74 éven ke -
resz tül pél da ér té kû volt. Meg pró bál ta tá -
sok kal és ra gyo gó si ke rek kel te li, amit Õ
min dig sze ré nyen, ta lán a kel le té nél sze -
ré nyeb ben nyug tá zott.

Is mer tük õt. Nem volt nagy és ki vá ló,
csak szív. A mi szí vünk höz kö zel ál ló.

Ked ves osz tály tár sunk, Kál mán, nyu -
godj bé ké ben!

Az osz tály ne vé ben:

Molnár Károly
osztálytársad

Búcsúzunk
Nagy Józseftõl, Újszász 

nyugalmazott
tanácselnökétõl

Az élet egyik leg -
fé lel me te sebb és
leg meg fog ha tat la -
nabb ese mé nye,
ami kor el ve szí -
tünk valakit.

So kan tud tuk,
Nagy Jó zsef,
Újszász egy kor ki -
vá ló lab da rú gó ja,
Újszász Pro Urbe
Dí jas nyu gal ma -
zott ta nács el nö ke
rég óta be te ges ke dik. Már az is két sé ges
volt, hogy ez év kora ta va szán, el hunyt
fe le sé gé nek te me té sén részt tud-e ven ni.
Még is meg le pett, ami kor Var ga Já nos
nyu gal ma zott ÁFÉSZ el nök, a te me tés
elõt ti na pon tá jé koz ta tott Nagy Jó zsef ha -
lá lá ról. Fel tû nõ en so kan rót tuk le ke gye -
le tün ket egykori tanácselnökünk
gyászszertartásán. Virágesõ borította
sírját.

A te me té sen részt ve võk so ka dal mát
lát va, gon do la ta im ba me rül ve, úgy érez -
tem, az el hunyt te me té se nem csu pán azt
szol gál ta, hogy mél tó kép pen em lé kez -
zünk, ha nem tu da to sí tot ta ben nünk a
nagy sze rû em ber tõl va ló el vá lást, és le he -
tõ sé get adott az érzelmek, emlékek
kifejezésére.

A ma gyar köz igaz ga tás ki emel ke dõ
alak ja, ez év de cem ber 3-án lett vol na 80
éves. A sors be le szólt, nem en ged te meg,
hogy a nyol ca dik ik szet együtt ün ne pel je
meg övéi és ba rá tai kö ré ben. Föl di pá lyá ja 
július 23-án végérvényesen lezárult.

Meg ada tott ne ki, hogy fi a ta lon, már az 
1940-es évek vé gé tõl Újszász fut ball-le -
gen dá i val éve ken át együtt fo ciz zon –
nem is akárhogyan.

Nagy Jó zsef még nem volt 17 éves,
ami kor 1949. 10. 15-én mun kát vál lalt az
Újszászi Elöl já ró ság nál. Nyil ván tar tói fel -
ada to kat ka pott. Itt 1952. 03. 08-ig dol go -
zott. Ez alatt si ke rült el sa já tí ta nia a köz -
igaz ga tá si mun ka leg fon to sabb alap ele -
me it.

A Szol nok Já rá si Ta nács hoz ke rült,
ahon nan fel vér tez ve elsõ mun ka he lyén
kö tött ki. Újszász Elöl já ró ság lét re jöt té tõl
szá mít va, Nagy Jó zsef nél sen ki nem volt
hosszabb ide ig a te le pü lés elsõ em be re.
Több mint 22 évig Újszász vég re haj tó bi -
zott sá gá nak el nö ke, il let ve ta nács el nö ke -
ként dol go zott. Ha azt is fi gye lem be
vesszük, hogy 1957-1968-ig vég re haj tó bi -
zott sá gi tit kár ként mû kö dött, bi zo nyos ra
ve he tõ, or szá gos viszonylatban is párját
ritkító, kimagasló közszolgálati idõ az
övé.

Nagy Jó zsef so kat és ered mé nye sen
mun kál ko dott Újszász fej lõ dé sé ért. Si ke -
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rei el évül he tet le nek. Ne vé hez fû zõ dik
töb bek kö zött: a víz-, gáz- és te le fon há ló -
zat ki épí té se. 1981-1982-ben Újszász
Nagy köz ség el nyer te a Ha za fi as Nép -
front Or szá gos Ta ná csa ál tal meg hir de -
tett te le pü lés fej lesz té si ver senyt. Ez meg -
is mét lõ dött 1986-1987-ben is, a Nem ze ti
Zász ló el nye ré sé vel. A si ker nem csak er -
köl csi si kert, anya gi hasz not is je len tett a
te le pü lés nek. Nagy volt a la kos sá gi
összeg fo gás is. A par ko sí tás ban, az óvo -
dák, is ko lák és sport lé te sít mé nyek kar -
ban tar tá sán túl, 23 ut cá ban 16 km kõ bur -
ko la tú út alap épült ön erõ bõl, társadalmi
munkával, a lakosság hozzájárulásával. A 
társadalmi munka értéke mintegy 58
millió Ft volt.

Nagy Jó zsef nyu gal ma zott ta nács el -
nök tõl egy Gár do nyi Géza idé zet tel bú -
csú zunk: „Van nak olyan ar cok, ame lyek úgy
meg ma rad nak ben nünk, mint az olaj fest mé -
nyek a fa lon. Nem vál toz nak.”

Jó zsi kám! Nyu godj bé ké ben! Is ten Ve -
led!

Varga Ferenc

Dr. Kozák Antal
egyetemi professzor

életútja

Rég óta fog lal koz tat Ko zák An tal nak, a
ka na dai Bri tish Co -
lum bia Egye tem
pro fesszor
emeritusának élet -
út ja. Egy nyi lat ko -
za ta sze rint
Újszászon töl töt te
éle té nek leg szebb
éve it, 11 éves ko rá -
tól 18-ig.

Szét fu tó vo na la -
ink el le né re, tükör cse repekként õr zöm a
messze rin gó, sok szí nû fi a tal ko ri kap csol -
tunk kö zös em lé ke it.

Egy csa pat ban fut bal loz tunk, az egy ko -
ri szép em lé kû vas utas- és ipa ros kör ben
ádáz bi li árd csa tá kat vív tunk, na pon ta füs -
tös ma si ná val in gáz tunk kö zép is ko lá ba
Újszász és Szol nok kö zött.

Ko zák An tal a Be lo ian nisz Gim ná zi um -
ban érett sé gi zett. (Az is ko la 1956-ban
vissza kap ta Ver se ghy Fe renc ne vét.) A kö -
zép is ko la el vég zé se után (1954) szét vál tak
út ja ink, messze ke rül tünk egy más tól. A
min dig emi nens ta nu ló a sop ro ni Er dõ -
mér nö ki Fõ is ko lán foly tat ta ta nul má nya it, 
én pe dig – né pes csa lá dunk anya gi hely -
ze tét fi gye lem be vé ve –, köz tiszt vi se lõ -
ként azon nal mun ká ba áll tam az zal a nem
tit kolt szán dék kal, hogy to vább ta nu lá so -
mat mun ka mel lett foly tatom.

Ko zák An tal, akit ba rá ti kör ben
Toncsinak, ké sõbb Tóninak be céz tünk, di -
ák éve i nek leg szebb idõ sza kát Újszá szon
töl töt te. Az 1950-es évek ele jén alig volt

olyan nap, hogy ne ta lál koz tunk vol na, ha
más hol nem, hát a je len le gi kö zép is ko la
he lyén lé võ fut ball pá lyán, ahol a hal ha tat -
lan Mi há lyi Pis ta bá csi ok ta tott, ne velt,
edzett, ha kel lett, ne ve lõ apa ként te rel ge -
tett ben nün ket. A jó ide ig ve ret len „arany” 
if jú sá gi lab da rú gó csa pat ban ker get tük a
lab dát. Szak em be rek, szur ko lók, akik lát -
tak még ben nün ket ját sza ni, má ig ál lít ják:
ha együtt ma rad ha tott vol na a csa pat, sok -
ra vi het ték vol na.” Bi zo nyá ra so kan em lé -
kez nek még a Var ga Fe renc – Majorovits
Lász ló, Var ga Já nos, Ta kács La jos – Var ga
Ró bert, Ba kó Lász ló – Mucza And rás, Sze -
ge di Gyu la, Ba kó Gás pár, Ko zák An tal, Kis 
Kár oly leg gyak rabb össze ál lí tá sú csa pat ra.
Per sze Ju hász Ger gely rõl, Far kas Mik lós -
ról, Mol nár Kár oly ról és Nagy And rás ról
sem sza bad meg fe led kez ni, hi szen õk is
erõs sé gei vol tak a csa pat nak. A fel nõtt csa -
pat ban is he lyet kap tunk. Töb ben ál ta lá -
nos- és kö zép is ko lai, me gyei if jú sá gi-fel -
nõtt vá lo ga tott ban sze re pel tünk.

Ke rek e ha zá ban nem is me rek olyan vi -
dé ki lab da rú gó csa pa tot, amely két nem -
zet kö zi hí rû tu dós pro fesszort, ta nárt,
mér nö köt, jól kép zett szak em be re ket, ma -
gas be osz tá sú, ve ze tõ sze mé lye ket adott
vol na. Nem zet kö zi leg el is mert tu dós or -
vos pro fesszor, emeritus Sze ge di Gyu la,
Újszász el sõ dísz pol gá ra, aki el sõ ként öl -
tött ma gá ra cí me res mezt fõ is ko lai lab da -
rú gó vá lo ga tott ként. Írá som fõ alak ja Ko -
zák An tal, a ka na dai Bri tish Co lum bia
Egye tem ku ta tó-pro fesszor emeritu sa, a
sop ro ni Er dõ mér nö ki Egye tem dísz dok to -
ra. (Az emeritus ki fe je zést nyu gal ma zott,
fon tos tiszt sé get be töl tõ szemé lyek ese tén
al kal maz zák, hogy cí mét to vább ra is hasz -
nál has sa.)

Mucza And rás, ta ná ri ké pe sí té sét meg -
sze rez ve, Tiszaszentimrére ke rült taní tani.

Ott fut bal lo zott, mi köz ben ki vá ló test -
ne ve lõ ként, igaz ga tó he lyet tes ként le gen -
dá vá vált a te le pü lé sen. Nagy And rás több
mint 10 évig ki hagy ha tat lan já té ko sa, csa -
pat ka pi tá nya volt az NB I/B-t is meg járt
Jász be ré nyi Le hel nek. Ba kó Lász lót, aki ez
év feb ru ár 3-án hunyt el, úgy gon do lom,
nem kell be mu tat ni. So rol hat nám to vább
egy ko ri já té kos tár sa im ered mé nye it, de
er re majd más kor ke rül sor. Meg gyõ zõ dé -
sem, hogy egy ilyen össze té te lû lab da rú -
gó csa pat új bó li lét re jöt té hez na gyon
hosszú idõ, sze ren csés egy be esé sek kel le -
nek. Egy biz tos: na gyon so kat kö szön he -
tünk Mi há lyi Ist ván nak, aki ak tív lab da rú -
gó ként, ne ve lõ edzõ ként, sport szer ve zõ -
ként új ala pok ra he lyez te Újszász lab da rú -
gá sát. Ke ze alól mint egy 130 sa ját ne ve lé sû 
já té kos ke rült ki. Az idõ táv la tá ból, ma
már, Újszász lab da rú gá sá nak idol ja (bál -
vá nya). Úgy gon do lom, ré gen ki ér de mel -
te, hogy me men tó ként (em lé kez te tõ jel -
ként) Újszászon egy sport lé te sít mény
név adó ja le gyen. Ez év ben szü le té sé nek
szá za dik, ha lá lá nak hu sza dik év for du ló já -
ra em lé ke zünk.

A Mi há lyi Ist ván ál tal lét re ho zott
újszászi „arany” if jú sá gi lab da rú gó csa pat
csa tár já té ko sa Ko zák An tal,
Tiszapüspökiben lát ta meg a nap vi lá got
1936. 05. 22-én. Szü lei: Ko zák An tal adó -
ügyi köz tiszt vi se lõ és Czakó Etel ka ház tar -
tás be li vol tak. 1935-ben kö tött há zas sá -
guk ból szü le tett egyet len gyer me kük An -
tal.

Idõs Ko zák An tal, a pol gá ri is ko la el -
vég zé se után (1929) több pol gár mes te ri hi -
va tal nál is dol go zott, aho vá a csa lád ját ma -
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gá val vit te. Újszász Köz sé gi Elöl já ró ság nál 
1946-ban adó ügyi jegy zõ ként, ké sõbb
Szol no kon az Adó fel ügye lõ ség nél, majd
1957-tõl ha lá lá ig a Me gyei Ta nács VB
Pénz ügyi Osz tá lyán el is mert adó ügyi
szak em ber ként dol go zott.

Ko zák An tal az ele mi, il let ve ál ta lá nos
is ko la öt osz tá lyát szü lõ fa lu já ban,
hat-nyolc osz tályt és a kö zép is ko lát Szol -
no kon vé gez te. Az Ál mos ut ca 638. szám
alat ti (ma: Ál mos ut ca 4.) la ká suk ról gya lo -
golt a vas út ál lo más ra, hogy a ko ra reg gel
in du ló hat va ni mun kás vo nat tal idõ ben ér -
kez zen is ko lá já ba.

A pro fesszor úr ral a ba rá ti kap cso la -
tunk élõ an nak el le né re, hogy rit kán van
le he tõ sé günk sze mé lyes ta lál ko zás ra.
Egy más pá lya fu tá sát, élet út ját fi gye lem -
mel kí sér tük a rend szer vál to zást meg elõ -
zõ idõ szak ban is. Ami kor már ha za lá to gat -
ha tott Ka na dá ból, ta lált mó dot ar ra, hogy
mun ka he lye men meg ke res sen, kö zös is -
me rõ sök rõl, ak tu á lis kér dé sek rõl be szél -
ges sünk. Nagy becs ben õr zöm hoz zám és
fe le sé gem hez írt le ve lét (1993. 11. 08.),
amely imí gyen kez dõ dik: „Ked ves Ica és
Fe ri! Elõ ször is sze ret nénk na gyon szé pen
meg kö szön ni azt a rend kí vü li ked ves fo -
gad ta tást, amely ben ré sze sí tet te tek…”
Utol já ra fe le sé ge ink (Pál Edit és Ba kó Ilo -
na) 51 éves ál ta lá nos is ko lai ta lál ko zó ján,
2002. 09. 20-án ta lál koz tunk. (A ta lál ko zó
kap csán Ko zák An tal és Pál Edit új bó li
egy más ra ta lá lá sá ról, Ba logh Re gi na tol lá -
ból, az Újszászi Hír adó 2002. ok tó be ri szá -
má ban ol vas hat tunk ér de kes cik ket „Mint
a me sé ben…” cím mel.)

Ko zák An tal az anya or szág gal, ro ko na -
i val, ba rá ta i val kap cso la tot tart. Szol no kon 
a szü lei egy ko ri há zá ban la kó Baráth
Sándorné uno ka hú gá nál, Újszászon a
Sze ke res Ist ván és Tû ri Má ria há zas pár nál
több ször is meg for dult fe le sé gé vel, Pál
Edit tel.

Az 1956. ok tó be ri ese mé nyek ha tá sá ra a 
sop ro ni Er dõ mér nö ki Fõ is ko lán je len tõs
vál to zá sok tör tén tek. A fõ is ko la hall ga tó i -
nak és ta ná ra i nak lét szá ma 455 fõ volt (65
ta nár, 390 hall ga tó). Nem kis meg pró bál ta -
tá sok kal, gö rön gyös úton Auszt ri á ba me -
ne kült 29 ta nár és 330 hall ga tó. Mind össze
7 ta nár és 60 hall ga tó tért vissza Sop ron ba.
Ko zák An tal szo ron gó ér zé sek kel az emig -
rá ci ót vá lasz tot ta.

Az oszt rá kok nem vál lal ták a hall ga tók
Auszt ri á ban va ló to vább ta nu lá sát at tól va -
ló fé lel mük ben, hogy a szov jet had erõk

nem áll nak meg a ma gyar ha tár nál.
Az emig rá ció tör té ne té nek egy igen kü -

lö nös epi zód ja volt, hogy a sop ro ni Er dõ -
mér nö ki Fõ is ko la ak ko ri dé kán ja húsz or -
szág ba kül dött le ve let. Fel tár ta az új ott -
hon ke re sé sé nek oka it, s kér te az or szá go -
kat, te gyék le he tõ vé sop ro ni di ák jai szá -
má ra ta nul má nya ik be fe je zé sét. A ka na dai 
Bri tish Co lum bia Egye tem he lyet és le he -
tõ sé get aján lott a sop ro ni hall ga tók nak ta -
nul má nya ik be fe je zé sé hez. Az el tá vo zott
tan szék ve ze tõ és ki se gí tõ ta ná rok, va la -
mint a hall ga tók nagy cso port ja (214 fõ) a
ka na dai Van cou ver be ke rült, ahol
1957-ben 211 hall ga tó irat ko zott be a Bri -

tish Co lum bia Egye tem I. – V. év fo lyam -
ok ra, és lét re hoz ták az egye tem er dõ mér -
nö ki ka rán a ma gyar di ví zi ót (osz tályt). Er -
dõ mér nö ki ok le ve let 141-en, más dip lo -
mát 57-en sze rez tek, 13-an nem vé gez tek.
A vég zett, dip lo más er dõ mér nö kök kö zött 
volt Ko zák An tal is.

Mi u tán az er dõ mér nö ki dip lo mát meg -
sze rez te, nem ka pott va la mi jó ál lást, ezért
to vább ta nult, de elõ ször, ami lyen gyor san 
csak le he tett, meg kel lett ta nul nia an go lul
és be kel lett il lesz ked nie a nyu ga ti kul tú rá -
ba. 1961-ben meg sze rez te a mes ter, majd
1963-ban a dok to ri fo ko za tot. Az egye tem
egyik ku ta tó in té zet ében sta tisz ti ku si ál lást 
ka pott, majd meg hív ták ta ní ta ni a fa kul -
tás ra. 1965-ben az egye tem át vet te, és 36
éve sen ki ne vez ték pro fesszor nak, amely -
re mél tán büsz ke. Hu szon egy évig volt dé -
kán-he lyet tes, és amel lett min dig ta ní tott.
Tan tár gyai vol tak: al kal ma zott sta tisz ti ka
(biometria) alap jai, kí sér le tek ter ve zé se és
ki ér té ke lé se, több vál to zós reg resszió-szá -
mí tá sok alap jai, FORTRAN prog ra mo zás
alap jai, amit el sõ sor ban ma te ma ti kai szá -
mí tá sok meg könnyí té sé re fej lesz tet tek ki.
Ku ta tó mun ká já nak kö zép pont já ban az
úgy ne ve zett sudarlóssági egyen let állt,
ami a fá nak az alak ját ír ja le, és amellyel ki
le het szá mí ta ni a tö me gét.

Nagy el is me rés szá má ra, hogy a ka na -
dai Bri tish Co lum bia Egye tem pro fesszor
emeritusként to vább ra is kü lön el he lye -
zést biz to sí tott szá má ra mun ká já nak za -
var ta lan el lá tá sá hoz. Mind ezek re fi gye -
lem mel ér de kes nek tar tom a
VIVAT-ACADEMIA (Nyu gat-Ma gyar or -
szá gi Egye tem Lap ja) 2003. no vem be ri
szá má ban adott in ter jú já nak egyik gon do -
la tát, mely a kö vet ke zõ: „No ha cso dá la tos
és sza bad or szág Ka na da, és a mai eszem -
mel is ki men nék ha son ló hely zet ben, de
ször nyû az, hogy az em ber el fe lej ti az
anya nyelv ét, és an go lul so sem ta nul meg

tö ké le te sen. Nincs az em ber nek sa ját nyel -
ve, már pe dig ez az, ami alap ján azt érez -
het jük, hogy va la ho va tar to zunk. Nem va -
gyok sem ma gyar, sem ka na dai.”

Majd nem ti zen egy év után lá to ga tott
ha za elõ ször. El sõ fe le sé gé vel Bécs ben bé -
rel tek au tót, az zal jöt tek ma gyar hon ba
szo ron ga tó ér zé sek kö ze pet te. Tud ták, fi -
gye lik min den lé pé sü ket. Amint meg ér -
kez tek Pécs re és Szol nok ra, je lent kez ni ük
kel lett a ha tó ság nál. Ak kor ta pasz tal ták,
hogy min dent tud tak ró luk. A’70-es évek
vé ge fe lé már egé szen más volt. Há -
rom-négy éven te ha za lá to gat tak, és érez -
he tõ en min dig eny hült a fe szült ség.

Ko zák An tal az el sõ, akit ki ma gas ló, se -
gí tõ te vé keny sé ge alap ján az UBC Er dé -
sze ti Ka rá nak dé kán-he lyet te se ként, az
ak kor még sop ro ni Er dé sze ti és Fa ipa ri
Egye tem (je len leg: Nyu gat-Ma gyar or szá -
gi Egye tem Er dõ mér nö ki Kar) tisz te let be li
dok to ri cím mel tün te tett ki (1989. 08. 18.).

A doctor honoris causa cím olyan ma gas 
fo kú el is me rés, amellyel az in téz mény csak
ki vé te le sen él, meg tisz tel he ti ki ma gas ló
pro fesszo ra it, egy ko ri ki vá ló ta nít vá nya it,
fel ajánl hat ja nem zet kö zi leg el is mert ha zai
és kül föl di tu dó sok nak, akik tu do má nyos
ered mé nye i ket köz kinccsé té ve gaz da gít -
ják a tu do mányt.

Meg hí vá sos ala pon, a sop ro ni Er dé sze -
ti és Fa ipa ri Egye te men (1988, 1993), Nyu -
gat-Ma gyar or szá gi Egye te men (2002,
 2003, 2004), Kí ná ban (2001) ven dég pro -
fesszor ként ta ní tott.

A ki ván do rol tak kö zül töb ben nem zet -
kö zi el is me rést vív tak ki ma guk nak az
USA-ban, Né met or szág ban, Svájc ban és
Auszt ri á ban. Az 1956-os ese mé nyek öt ve -
ne dik év for du ló ján tar tott sop ro ni ün nep -
ség so ro zat részt ve võ i ként büsz kén vál lal -
ták sop ro ni gyö ke re i ket, és el is me rõ sza -
vak kal il let ték az itt ka pott kép zést és jel -
lem for má ló ne ve lést. A Van cou ve ri Bri tish 
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Co lum bia Egye tem és a sop ro ni Nyu -
gat-Ma gyar or szá gi Egye tem a leg ma ga -
sabb szin ten kép vi sel tet te ma gát. Az év -
for du lón, tu do má nyos-szak mai ren dez -
vé nye ken, ki vá ló elõ adá sok hang zot tak el
a ka na dai-sop ro ni öreg di ák ok ré szé rõl.
Ko zák An tal tu do má nyos elõ adá sát nagy
fi gye lem kí sér te.

A ka na dai és a sop ro ni egye tem kö zöt ti
ér de mi együtt mû kö dés va ló já ban csak az
1970-es évek má so dik fe lé ben kez dõ dött.
En nek moz ga tó ja el sõ sor ban Ko zák An tal
pro fesszor volt. Má ig fo lya ma tos szer ve -
zõ je, se gí tõ je az együttmûködés nek.

Az 1980-as évek kö ze pé tõl rend sze res,
szo ros ok ta tá si-ku ta tá si kap cso la tot tar tott
és tart fenn a sop ro ni al ma ma ter rel. Is ko -
la te rem tõ te vé keny sé get vég zett a kor sze -
rû er dé sze ti-fa ipa ri sta tisz ti ka ok ta tá sá nak 
sop ro ni meg te rem té sé ben. E te vé keny sé -
ge so rán kur zu so kat ve ze tett graduális és
poszt gra du á lis hall ga tók nak, ok ta tók nak,
ku ta tók nak. A sop ro ni PhD kép zés hez ki -
dol goz ta a „Tu do má nyos mun ka ter ve zé -
se és ér té ke lé se” c. tár gyat. Ez zel je len tõ -
sen hoz zá já rult a sop ro ni dok tor kép zés
meg szer ve zé sé hez.

Ko zák An tal rend sze res és ak tív ok ta tá -
si-ku ta tá si mun kát vég zett és vé gez ma is
az Er dõ mér nö ki Ka ron. Ne ki kö szön he tõ
az er dé sze ti és fa ipa ri ma te ma ti kai sta tisz -
ti ka ok ta tás ki tel je sí té se az alap kép zés ben
és a dok to ri kép zés ben egy aránt. Anya gi
fel aján lá sa i ból az Er dõ mér nö ki Kar Ta ná -
csa 2005 ok tó be ré ben Ko zák An tal Ösz -
tön dí jat ala pí tott, mely ben a sta tisz ti ka
tan tárgy ból ki emel ke dõ tel je sít ményt
nyúj tó egy-egy er dõ mér nök és fa ipa ri
mér nök-hall ga tó ré sze sül.

Ko zák An tal 62 tu do má nyos cik ket, 54
szak mai je len tést és egy köny vet je len te -
tett meg „Er dé sze ti Sta tisz ti ka” cím mel.
Leg fon to sabb pub li ká ci ó i ban há rom

(1969, 1977 és 1988) új sudarlóssági egyen -
le tet ve ze tett le. Az 1988-as egyen let még
nap ja ink ban is is mert, hasz ná lat ban van
Ka na dá ban és vi lág szer te. A sop ro ni egye -
tem dísz dok to ri cí mén kí vül több ösz tön -
díj ban, ma gas er köl csi el is me rés ben ré sze -
sült. A Ma gyar Tu do má nyos Aka dé mia
kül ho ni tag ja (2003).

Ko zák An tal 1963-ban kö tött há zas sá -
got a pé csi szár ma zá sú Bató Má ri á val.
Élet kö zös ség ük bõl két gyer mek szü le tett:
Ma ri et ta és Robert. El sõ há zas sá ga zá tony -
ra fu tott, 1982-ben el vál tak. Édes any já tól
tud ta meg, hogy if jú ko ri sze rel me, Pál Edit 
is el vált. Nem kel lett sok idõ, hogy egy -
más ra ta lál ja nak, és örö mük ben össze ölel -
kez ve, 1983-ban frigy re lép je nek. Pál Edit
(1937. 01. 04.), gyógy pe da gó gi ai fõ is ko lát
vég zett. Gyógy pe da gó gus ként dol go zott
1959-tõl 1984-ig, majd Ka na dá ba köl tö zött, 
és 60 éves ko rá ban kér vé nyez te nyug dí ja -
zá sát.

Ko zák An tal mun ká ja mel lett, sza bad -
ide jé ben szí ve sen te ni sze zik. Ama tõr szin -
ten fi gye lem re mél tó ered mé nye ket ért el.
Sze ret ul tiz ni, bri dzsez ni, ta rok koz ni.

So kan vall juk: az em ber jel le mi gaz dag -
sá gá nak egyik leg fon to sabb meg ha tá ro zó -
ja az a ne ve lõ kö zeg – csa lád, ut ca, la kó he -
lyi kö zös ség –, amely ben fel nõ. Ko zák An -
tal Újszászon jó kö zeg ben nõtt fel, a te le -
pü lé sen töl töt te if jú sá gá nak leg szebb, leg -
em lé ke ze te sebb éve it, me lyek ta nyát ütöt -
tek szí vé ben. Meg nyil vá nu lá sa i ban so sem
rej tet te vé ka alá lo kál pat ri o tiz mu sát.

Ko zák An tal nak és ked ves csa lád já nak,
az em be ri kor vég sõ ha tá rá ig kí vá nunk na -
gyon jó egész sé get, to váb bi si ke re ket.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

Sorstársi
összejövetel

Tá jé koz ta tom a moz gás sé rül tek cso -
port ja tag ja it, hogy leg kö ze leb bi össze jö -
ve te lün ket 2012. szep tem ber 20-án (csü -
tör tök) 14 óra kor tart juk a mû ve lõ dé si
ház klub ter mé ben.

Min den kit sze re tet tel vá runk.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ

Hírek vasutas
nyugdíjasoknak

Tisz telt Nyug dí ja sok és Ol va sók!
A hí re i men vál to zá sok ról tá jé koz ta -

tom Önö ket, ami nem azt je len ti, hogy
az ed dig biz to sí tott jo gok-kö te le zett sé -
gek és szol gál ta tá sok vál toz ná nak. Az
ér dek vé de lem, az ér dek kép vi se let to -
vább ra is fenn áll, de nem a klub ban, ha -
nem az ön kor mány zat meg adott he lyi -
sé ge i ben, vagy akár a tiszt ség vi se lõk la -
ká sán is. Mint el nök, el sõ sor ban én tu -
dom leg fõ kép pen a szol gál ta tá so kat is
el vé gez ni az Ár pád út 7. szám alat ti la ká -
so mon, vagy a 06-56/366-753, vagy a
06-20/467-8272 te le fon szám okon.

A Vas uta sok Szak szer ve ze te (Bu da -
pest, Ürö mi út 8. sz.) tu laj do ná ban lévõ
in gat lan és in gó sá gok át adás ra ke rül tek
egy sze rû sí tett ha tá ro zat és he lyi lel tár
alap ján, 2012. au gusz tus 13-ától Újszász
Vá ros Ön kor mány za tá hoz. A va gyon át -
ru há zá si szer zõ dés és a lel tár egy-egy
pél dá nyá val ren del ke zünk mi is.

Köz löm ez ál tal, hogy a fo ga dó óra he -
lye és ide je is meg vál to zott. Min den to -
váb bi szol gál ta tás, a nyug dí ja so kat érin -
tõ se gí tõ mun ka, a vá lasz tott tiszt ség vi -
se lõk fel ada ta ma rad, a bi za lom, a kap -
cso lat, a ba rá ti se gít ség nyúj tás elõ tér be
he lye zé sé vel. A fo ga dó óra a mû ve lõ dé si 
ház (ré gi könyv tár) klub he lyi ség ében
lesz, min den csü tör tö ki na pon, 8-10 órá -
ig, a vál toz ta tás jo gá nak fenn tar tá sá val
(pl. be teg ség, or vo si ke ze lés, stb.).

Ren dez vé nye ink, ér te kez le te ink,
egyéb össze jö ve te le ink a mû ve lõ dé si
ház mun ka tár sa i val vagy a pol gár mes -
ter rel va ló egyez te tés sel tör té nik.

Meg jegy zem, mi vel az át adás úgy -
szól ván in gye nes va gyon át adás ként jött 
lét re, mi azért, mint alap szer ve zet, sze -
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ret tünk vol na a sok év alatt rá for dí tott
költ sé gek bõl pro fi tál ni, az az vissza kap -
ni ab ból a pénz bõl, amit az in gat lan
fenn tar tá si cél ja i ra for dí tot tunk. Mi akár 
bíz ha tunk is a két fél meg ér té sé ben és
tá mo ga tá sá ban. Na gyon jól es ne egy kis
pénz be li tá mo ga tás, mi vel ilyen tá mo -
ga tónk saj nos már nincs, a tag díj ból tart -
juk fenn ma gun kat, de az Újszászi Hír -
adót ol vas va, alap szer ve ze tünk nincs
egye dül, má sok is tá mo ga tó kat vár nak.
Egy-két tá mo ga tónk azért van, de ez
nem szá mot te võ, és az összeg sem nagy, 
de ezért is kö szö net jár. 

Tisz telt Nyug dí ja sa ink! Ked ves Ol va -
sók! Meg sze ret nénk kö szön ni azo kat a
sza va kat, ami ket a 62. vas utas na pi ün -
nep sé gek meg ren de zé sé ért, le bo nyo lí -
tá sá ért kap tunk.

Az újszászi alap szer ve zet je len leg 9
fõ tiszt ség vi se lõ bõl és 87 fõ szak szer ve -
ze ti tag ból áll, 2 fõ most kér te fel vé tel ét.
Kb. 1800 vas utas nyug dí jas nyil ván tar -
tá sá val és szol gál ta tá sá val ál lunk szem -
ben. A se gély ké rõk szá ma éven te 5-600
fõt tesz ki, az in for má ció ké rõk kel
együtt, ami a tag sá got szá mít va igen ke -
vés. Ezért is szor gal maz zuk az új ta gok
fel vé tel ét. Ve ze tõ sé gi ér te kez le te in ken
min dig na pi ren di pont ra is ke rül. Az
ONYSz-tõl, a MÁV ZRT-tõl, az ÖTA-tól
az egyéb se gély egye sü le tek tõl, az
újszászi MÁV ál lo más ve ze tõ i tõl az igé -
nyelt se gít sé ge ket meg kap juk. Most
már na gyobb a kö tött sé günk az ön kor -
mány zat tal, amit a meg ál la po dás is tar -
tal maz, az in gat la nunk át vé te lé vel.

Az ONYSz szer ve zé sé ben el nö ki to -
vább kép zé sen ve szek részt szep tem ber
hó nap ban, ami rõl jegy ze te ket fo gok ké -
szí te ni, és az Újszászi Hír adó ban meg je -
len tet ni. Egy elõ re a nyug dí ja so kat érin -
tõ en kor mány za ti in téz ke dés-ter ve ze -
tek rõl nem tu dok. Örül he tünk mi nyug -
dí ja sok a XXI. szá zad nak meg fe le lõ vas -
út ál lo má sunk kor sze rû sí té sé nek is (iga -
zán rá fért már).

Szep tem ber 14-16-ig a Praktiker 10%
ked vez ményt biz to sít a VSZ ta gok nak.

Igé nyel jék szol gál ta tá sa in kat, in for -
má ci ó in kat, ér dek vé del mün ket, ér dek -
kép vi se le tün ket, szí ve sen ál lunk ren -
del ke zé sük re to vább ra is.

Molnár Sándor
elnök

Tizenkilenc napom
hiányzott

Au gusz tus vé ge fe lé, ami kor már tá ro -
lók ban, mag tá rak ban pi hen a be ta ka rí tott
ter més na gyob bik fe le, és csak a ku ko ri ca -
tö rés, a dió ve rés, a lek vár fõ zés meg a szü -
ret van hát ra, a gye re kek pe dig kez dik em -
le get ni a ta nu lást, ak kor min dig eszem be
jut egy na gyon ré gi tör té net, az én el sõ
osz tály ba ke rü lé sem nek fur csa tör té ne te,
és fel erõ sö dik szí vem ben a min dig ben ne
élõ is ko la irán ti sze re tet.

An nak ide jén a na po kat szám lál gat va
alig vár tam, hogy vég re szep tem ber le -
gyen, és szá mom ra is el kez dõd jék a ta nu -
lás ide je, me hes sek is ko lá ba. A be irat ko -
zás ra va la me lyik au gusz tus végi na pon
ke rült sor. Édes anyám adott egy pen gõt –
a be irat ko zá si dí jat –, hi va ta los írás ként ke -
zem be tet te az anya köny vi ki vo na tot, és a
be irat ko zás ra in du ló két na gyobb nõ vé -
rem re bí zott. Vi gye nek ma guk kal en gem
is, és íras sa nak be az elsõ osz tály ba. Az is -
ko lá ban sok gye rek kel együtt so ká ig vá ra -
koz tunk egy szép tan te rem ben. Vég re
ránk ke rült a sor, és én büsz kén és bol do -
gan át ad hat tam a pénzt és az írást egy ta -
ní tó né ni nek. Õ hossza san ol vas gat ta az
anya köny vi ki vo na to mat, az tán cso dál -
koz va azt mond ta:

– De hi szen té ged nem tud lak be ír ni!
El sõ osz tá lyos csak az le het, aki szep tem -
ber el se jé ig be töl ti a ha to dik élet év ét. Te
még szep tem ber 1-jén sem le szel hat éves,
mert szep tem ber 19-én szü let tél. Még ak -
kor is hi á nyoz ni fog ti zen ki lenc na pod.

Sír va men tem ha za.
– Nem jár ha tok is ko lá ba. Hi ány zik ti -

zen ki lenc na pom – pa na szol tam min den -
ki nek. Hi á ba vi gasz tal tak szü le im, hogy
majd jö võ re. Ad dig még nö vök meg erõ -
sö dök is, könnyebb lesz szá mom ra a fel -
adat, én csak sír tam. Si rat tam az is ko lát.

Ami kor szep tem ber ben meg kez dõ dött
a ta ní tás, min den reg gel sír va bú csúz tat -
tam a ka pu ban is ko lá ba in du ló nõ vé re i -
met. Ott még meg vár tam két ba rát nõ met,
a szom széd ban la kó Vógel Klá rit és a ki csit
tá vo lab ból ér ke zõ Mertlik Ma ri kát. El kö -
szön tem tõ lük is, mert mint el sõ osz tá lyo -
sok, õk is az is ko lá ba si et tek.

A nap to váb bi ré sze azért vi dá mab ban,
fõ ként írás sal és ol va sás sal telt el, mert én
ak kor már mind a ket tõt jól tud tam mû vel -
ni. Tu laj don kép pen sen ki sem ta ní tott ol -
vas ni. A me sé ket na gyon sze ret tem, és
min dig ke zem ben volt egy-egy me se -
könyv. Né ha rá mu tat tam ben ne né hány
be tû re, és azt kér dez tem:

– Ez mi lyen be tû? És ez? Meg ez?
A csa lád tag ok vá la sza i ból las san meg is -

mer tem az abc va la mennyi be tû jét a hoz -
zá juk tar to zó han gok kal együtt. Ha né -
ha-né ha össze kap cso lá suk kal küsz köd -
tem, édes anyám min dig el iga zí tott. Nagy
örö met érez tem, ami kor már egész mon -
da to kat ol vas tam el egye dül. Tu dá som mal 
nem di cse ked tem. Hogy tu dok ol vas ni,
vé let le nül de rült ki.

– Egyik ta va szi dél utá non édes anyám
ba rát nõ je, Bös ke né ni jött el hoz zánk lá to -
ga tó ba. Anyu kát nem ta lál ta itt hon. Meg
akar ta vár ni, míg ha za ér, és le te le pe dett
mel lém a dí vány ra. Én mind nyárt át nyúj -
tot tam ne ki egy me se köny vet, és kér tem,
hogy ol vas son ne kem be lõ le. Õ egyik ke -
zé vel a köny vet tar tot ta, a má sik kal pe dig
en gem ölelt át. Így ül tünk ott, és me rül -
tünk el mind a ket ten a me sék vi lá gá ban.
Õ han go san, én hang nél kül, ma gam ban,
ve le egy szer re ol vas tam. Ami kor a lap al já -
ra ér tünk, ter mé sze tes nek ta lál tam, hogy
én for dí tok át a kö vet ke zõ ol dal ra, ahol a
tör té net foly ta tó dott. Ami kor vé gé re ér -
tünk a má so dik ol dal nak is, ke zem már in -
dult, hogy for dí tok megint, de nem ke rült
rá sor. Bös ke né ni le tet te hir te len a köny -
vet, és azt kér dez te:

– Hon nét tu dod, hogy mi kor érek a lap
al já ra? Mi kor kell az ol dalt meg for dí ta ni?

– On nét, hogy ma gam ban együtt ol va -
sok Bös ke né ni vel – vá la szol tam.

– Ak kor te tudsz ol vas ni? – kér dez te.
Vá la szo mat nem is vár ta meg, már ki ál -

tot ta is han go san a meg ál la pí tást: – Ez a
kis lány tud ol vas ni!

Az utol só mon dat el hang zá sa kor ér ke -
zett meg anyu ka, így õ is hal lot ta, de nem
is le põ dött meg na gyon. Azért hív ta a nõ -
vé re i met, hogy ve lem együtt õk is örül je -
nek an nak, hogy én ilyen ügyes kis lány
va gyok.

– Hi á ba va gyok ügyes kis lány, hi á ba tu -
dok fo lyé ko nyan ol vas ni, még sem vet tek
fel az is ko lá ba – pa na szol tam idõn ként
édes anyám nak.

– A tör vény az tör vény! Azt be kell tar -
ta ni! –vá la szol ta õ saj nál koz va.

De az én édes anyám szí vé ben más -
képp mû kö dött még a tör vény is. El ha tá -
roz ta, hogy min dent meg tesz, hogy en -
gem meg vi gasz tal jon. Me sél tünk, éne ke -
ket, ver se ket ta nul tunk együtt. Ru há kat
varrt a ba bá im nak, még ka lács tész tá ból fe -
ke te bors sze mû ga lam bo kat is sü tött ne -
kem. Könnye im el is apad tak, de a bá nat
to vább ra is ott égett a lel kem ben. Így telt el 
a szep tem ber bõl ti zen ki lenc nap, és én hat
éves let tem. Ak kor édes anyám me rész lé -
pés re ha tá roz ta el ma gát.

Ké zen fo gott, és kér dé sem re, hogy ho -
vá me gyünk, azt vá la szol ta, hogy az is ko -
lá ba.

– Azt mond ják, az igaz ga tó bá csi na -
gyon jó em ber, na gyon sze re ti a gye re ke -
ket, és van mér le ge lé si jo ga is. Meg kér jük,
hogy ve gyen fel té ged az is ko lá ba.

A mér le ge lé si jog szót nem ér tet tem, de
mi vel már az igaz ga tó bá csi zöld posz tós
író asz ta la elõtt áll tunk az iro dá já ban,
kezd tem re mény ked ni. Õ író asz ta la mel -
lett ült, és szót la nul hall gat ta vé gig édes -
anyá mat, aki el mond ta, hogy én mennyi re 
sze ret nék is ko lá ba jár ni. Szólt a hi ány zó ti -
zen ki lenc nap ról is, ami már nem is hi ány -
zik, mert teg nap be töl töt tem a ha to dik
éve met. Vé gül kér te az igaz ga tó bá csit, ve -
gyen fel en gem az is ko lá ba.

Ami kor édes anyám be fe jez te a mon da -
ni va ló ját, az igaz ga tó bá csi fe lém for dult,
és azt kér dez te:
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– Tény leg olyan na gyon sze ret nél is ko -
lá ba jár ni?

– Na gyon – vá la szol tam én alig hall ha -
tó só haj tás sal.

– És mi ért sze ret nél olyan na gyon is ko -
lá ba jár ni? – hang zott a má so dik kér dés.

– Mert a ba rát nõ im már mind itt van -
nak, és ta nul nak. Ha én most nem tu dok
ve lük együtt ta nul ni, ak kor le ma ra dok tõ -
lük, és jö võ re már nem ve lem fog nak ba -
rát koz ni.

Itt meg áll tam. Nagy le ve gõt vet tem, és
tel jes hang erõ vel foly tat va mond tam el a
szá mom ra leg nyo ma té ko sabb nak gon dolt 
ér vet:

– És már tu dok ír ni és ol vas ni is!

Az igaz ga tó bá csi ar cán mo soly su hant át.

– Jól van! – mond ta. Elõ vet te azt a nagy
köny vet, ame lyi ket a be irat ko zás nap ján
már lát tam a ta ní tó né ni ke zé ben. Az asz -
ta lán lé võ sok toll szár kö zül ki vá lasz tott
egy szép pi ro sat, he gyét be le már tot ta az
egyik tin ta tar tó ba, és a sok gye rek ne ve
mel lé az én ne ve met is be ír ta az anya -
köny vi nap ló ba.

-Mától kezd ve is ko lánk ta nu ló ja vagy.
Menj és ke resd meg az osz tá lyo dat! – fe -
jez te be igaz ga tó bá csi a ce re mó ni át.

Kinn az aj tó elõtt ki tört be lõ lem az
öröm, és fut va in dul tam el az el sõ osz tály
fe lé. Édes anyám el kap ta a ka ro mat, hogy
le csen de sít sen, de nem tu dott meg ál lí ta ni.
Húz tam õt is ma gam mal, így fu tot tunk és
ne vet tünk a fo lyo són mind a ket ten. Az el -
sõ osz tály aj ta ja elõtt meg áll tunk, de csak
egy pár pil la nat ra. Csak annyi idõ re, amíg
be ko po gunk raj ta. Az tán ki nyílt az aj tó, és
én be lép tem a te rem be!

Nap fény ra gyo gott ben ne, és az is ko la
örök hang ja, a halk du ru zso lás hal lat szott.
A ta ní tó bá csi nem ült az asz ta la mel lett a
he lyén, ha nem ne kem hát tal áll va li bát raj -
zolt egy fe ke te táb lá ra. A gye re kek ve le
szem ben, hosszú pad sor ok ban, ket te sé vel
he lyez ked tek el, és egyik kar ju kat le en -
ged ve hí vo gat ták a li bát: „l” „l” „l”

Édes anyám be csuk ta mö göt tem az aj -
tót. Az aj tó csat ta ná sá ra fe lém for dult min -
den ki. A sok is me rõs kis lány föl ug rott a
he lyé rõl és hoz zám fu tott, hogy kö szönt -
sön en gem. A ta ní tó bá csi kér dé sé re el -
mond tam, hogy én egy új kis lány va gyok,
és csak most let tem el sõ osz tá lyos. Õ ké -
zen fo gott, és a kö zép sõ pad sor má so dik
so rá ban egy üres hely hez ve ze tett.

– Má tól kezd ve itt fogsz ül ni. Ez lesz a
te pa dod – mond ta.

Én na gyon bol dog vol tam, és na gyon jól 
érez tem ma gam az is ko lá ban. Majd nem
olyan jól, mint ha ott hon let tem vol na.

Es te alig gyõz tem el me sél ni édes apám -
nak azt a sok min dent, ami az nap tör tént
ve lem. Õ egy ki csit meg ha tód va hall ga -
tott. Az tán át ölelt, és azt mond ta:

- A mai na pon di ák let tél te is! El in dul -
tál, hogy ne héz mun ká val tu dást sze rez zél 
ma gad nak a tu do má nyok kin cses bá nyá i -
ból. Kí sér jen uta don Is ten nek ál dá sa, a
bol dog ság és a sze re tet!

Fehér Majzik Sarolta

10. Jubileumi Fire
Dance Táncgála

2012. au gusz tus 11. Újszász

Több mint 11 év vel ez elõtt egy te het sé -
ges hely bé li lány na gyot gon dolt, és tánc -
cso por tot ala kí tott az zal, hogy tu dá sa leg -
ja vát át ad va ta nít sa a tánc meg annyi for -
má ját az ar ra vál lal ko zók nak. Ju hász Dó ra,
a tánc cso port ve ze tõ je vall ja, hogy a lel ke
mé lyén min den ki tán cos, az õ dol ga
„mind össze” annyi, hogy ezt min den ta -
nít vá nyá ból elõ csa lo gas sa. Meg sze ret tes -
se a tán cot mi nél töb bek kel, és a tán con
ke resz tül ki tar tás ra, ön zet len ség re, össze -
tar tás ra ne vel je õket.

10 éve az elsõ tánc gá lán alig húsz lel -
kes tán cos mu tat hat ta be tu dá sát a szü -
lõk nek, hoz zá tar to zók nak, ba rá tok nak.
Az óta gyor san tel tek az évek, több ge ne -
rá ció is fel nõtt. Min den nél töb bet mond
az, hogy test vé rek, sõt any ja-lá nya is a
tánc cso por tot erõ sí ti. Túl van nak jó né -
hány fel lé pé sen és ver se nyen is. A vá ros
ren dez vé nye in rend sze res fel lé põk, ahol
min dig nagy tet szést arat nak mû sor szá -
ma ik kal.

Min den év ben töb ben és töb ben je -
lent kez tek, a gá lák egy re szín vo na la sab -
bak és sok szí nûb bek let tek. Je len leg 55
tán cos 8 kü lön bö zõ kor cso port ban sa já tít -
hat ja el a tánc vál to za tos for má it. A „vá lo -
ga tott csa pat” pe dig a tán co sok krém je,
aho vá a be ke rü lés min den ta nít vány vá -
gya. Õk a pél da ké pek a ki seb bek nek,
övék a di csõ ség a sok éves ki tar tó mun ka
gyü möl cse.

Las san egy nagy csa lád lett a cso por -
tok ból, akik együtt iz gul tak a fel vé te li mi -

att, együtt örül tek egy más si ke re i nek,
vagy sír tak, ha va la mi nem si ke rült. Né ha
per sze ci vód tak, de a vé gé re min dig mo -
soly volt az ar cu kon. Össze kö ti õket a
tánc sze re te te. Ezek a gye re kek tar toz nak
va la ho vá, egy olyan kö zös ség hez, ahol az 
élet ér té ke it ta nul ják a tán con ke resz tül.
A pró bák alatt össze ko vá cso lód tak. A si -
ker te len ség nem szeg te ked vü ket, ön zet -
le nül se gí tet tek egy más nak, bá to rí tot ták
tár sa i kat. Ütõs csa pat lettek.

A cso port ve ze tõ jé nek van a leg ne he -
zebb dol ga. 55 kü lön bö zõ egyé ni sé get
kell egy csa pat tá szer vez nie. Hi szen
mind annyi an szí nes egyé ni sé gek. Van,
aki bát rabb, ügye sebb, te le ön bi za lom mal
és van, aki csen de sebb, vissza fo got tabb.
Igaz sá got ten ni az össze zör re né sek kor
nem könnyû, de õ min den ne héz ség el le -
né re ki tart, és tû zön-ví zen át vi szi vég hez
azt, ami ben hisz. Min den pró bán a cso -
port elõtt tán col és min den moz du la tá val
pél dát is mu tat, nem csak a lé pé se ket. Se -
gít, utat mu tat, biz tat, kor hol, di csér. Ki ne 
em lé kez ne a sza va i ra: „még egy szer!”,
„új ra az ele jé tõl!”, „a má sik bal lá bad!”, fe -
szítsd le a láb fe jed!”. Min dig mo so lyog,
fá rad ha tat lan. Idéz ném az egyik tán cost
„Dó ri min den ki bõl ki hoz za a ma xi mu -
mot, már ha az il le tõ is haj lan dó rá”, és
idéz ném a csa pat né hány tag já nak ta ná -
rát is „Te het sé ges, szép fi a ta lok és nem -
csak a tánc ban je les ked nek.”

Kö szö net a ru hák al ko tó i nak Szaj kó
Gyulánénak és Faragóné Nagy Eri ká nak.
Mol nár Pé ter pol gár mes ter nek, Fehérné
Sze ke res Zsu zsan ná nak, Né met hé Var ga
Edit nek és Ne mes Zsu zsan ná nak, akik egész 
év ben le he tõ vé tet ték a hosszú is ko la il -
let ve a mû ve lõ dé si ház hasz ná la tát. Rácz
Ben já min nak, aki a gá lán a fény- és hang -
tech ni kát szol gál tat ta, Harsányi Ju dit nak
és Brenner Pé ter nek, akik kar mes ter ként
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ve zé nyel ték le a gá lát. Va la mint ter mé -
sze te sen azok nak is, akik egész év ben fel -
lé pé si le he tõ sé get biz to sí tot tak a tán co -
sok szá má ra. Leg vé gül, de nem utol só -
sorban min den ki nek, aki a gá la si ke ré hez
hoz zá já rult.

Ejt sünk szót a 10. gá lá ról: 44 mû sor -
szám, amely vál to za tos és em lé ke ze tes es -
tét szer zett azok nak, akik je len lét ük kel
meg tisz tel ték a tán co so kat. Egy fer ge te -
ges es te, amely min den ki szá má ra em lé -
ke ze tes ma rad. Majd négy óra mû sor,
ahol min den tán cos tu dá sa leg ja vát ad ta,
meg mu tat va va la mennyi tánc stí lust,
ame lyet egész év ben ta nult. A kö zön ség
pe dig vas taps sal ju tal maz ta õket. A má so -
dik szü net elõtt az édes anyá kat kö szön -
töt ték gyer me ke ik. Meg ha tó pil la nat volt, 
ahogy min den gyer mek a szín pa don el -
tán col ta a kö szö ne tét. Nem volt szü lõ,
aki nek ne csalt vol na könnye ket a sze mé -
be a vi rág át adás pil la na ta. A fi ná lé volt az
est meg ko ro ná zá sa. Va la mennyi tán cos
fel sza ba dul tan, mo so lyog va tán col ta. Az
egyik leg szebb pil la nat azon ban még is az
volt, ami kor Dó ri tán colt. Min den tán cos
lé leg zet vissza fojt va fi gyel te, a te rem ben
egy pissze nés sem volt. Vagy épp el len ke -
zõ leg, min den ki tap solt és uj jon gott.
Amel lett, hogy a pro duk ci ók csodálato -
sak vol tak, meg ha tó volt lát ni a tanítvá -
nyokat is köz ben. Lát hat ták példaképü -
ket, amint meg mu tat ja hit val lá sát.

Néz tem Dó rit a szín fa lak mö gött, és
nem tud tam el dön te ni, hogy az ép pen
szín pa don lé võk si ke ré nek örül-e job ban,
vagy an nak, hogy a csa pat töb bi tag ja egy
em ber ként szo rít, tap sol és si kít, bá to rít va
a tán co ló kat. Azt gon do lom, hogy ez a
leg na gyobb ér dem, amit ma gá é nak tud -
hat. Csa pa tot ko vá csolt, akik együtt tud -
nak örül ni a sa ját és a tár sa ik si ke ré nek.

Ott nem csak az én volt a fon tos, ha nem a
mi. A mi cso por tunk si ke re, a mi mun -
kánk gyü möl cse, ne künk szól a taps.
Mind annyi an be le kós tol hat tak a si ker
ízé be, örül het tek a taps nak, együtt.

A gá la vé gét az ok le ve lek át adá sa zár -
ta. Sok na gyon és sok szép bi zo nyít ványt
ve het tek át a gye re kek. Va la mennyi ük
fel ada ta a jö võ re, hogy azért dol goz za nak 
min dent be le ad va, hogy a ki tû nõ bi zo -
nyít vá nyo kat a kö vet ke zõ év ben is meg
tud ják tar ta ni, a jó je gye ket pe dig még
jobb ra tud ják cse rél ni.

A csa pat össze tar tá sát mi sem bi zo nyít -
ja job ban, hogy meg lep ték ta ná ru kat. Az
ok le vél át adás után nagy tor tá val és pezs -
gõ vel ün ne pel ték a ju bi le u mot. Úgy lát -
tam, hogy még egy könny csepp is meg -
csil lant Dó ri sze mé ben a meg le pe tés tõl és 
az öröm tõl, de min den bi zonnyal az csak
csil lám por volt.

Az a bi zo nyos mér ce ma gas ra lett ál lít -
va, de biz tos va gyok ben ne, hogy va la -
mennyi en min den tõ lük tel he tõt meg
fog nak ten ni an nak ér de ké ben, hogy ezt
a si kert is túl szár nyal ják. Ta lál koz zunk jö -
võ au gusz tus ban a 11. Fire Dance tánc gá -
lán!

„A si ker job bá ra azon mú lik, hogy ak -
kor is ki tart sunk, ami kor má sok már fel -
ad ták.”

A cso port szep tem ber ben foly tat ja
mun ká ját. Min den kit vissza vá runk és
vár juk azo kat is, akik ked vet és ki tar tást
érez nek ma guk ban ah hoz, hogy en nek a
kö zös ség nek a tag jai le gye nek! Ér dek lõd -
ni Ju hász Dó rá nál, a cso port ve ze tõ jé nél
le het a kö vet ke zõ te le fon szá mon:
+36-70/420 4128.

Nagy Zsuzsanna

„Tengeri” kavalkád
és hagyományõrzõ

sokadalom
– Újszász, 2012. szep tem ber 15.

Az Újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo -
mány õr zõ Egye sü let ren de zé sé ben szep -
tem ber 15-én dél elõtt 10 órá tól egész na -
pos „ten ge ri” ka val kád vár ja az ér dek lõ -
dõ ket. A ren dez vény cél ja, hogy fel ele ve -
nít se az újszászi ku ko ri ca fel dol go zás kö -
ré épült (ku ko ri ca fosz tás sa já tos han gu la -
ta – nép dal ok ta nu lá sa; né pi já té kok, csu -
hé ból já té kok, dí szek ké szí té se; ku ko ri cá -
ból ké szült éte lek ké szí té se) hagyo má -
nyokat, és ez zel ha gyo mányt teremt sen.

A ren dez vény szí nes prog ram já ban 10
órá tól kez dõ dik a mû ve lõ dé si ház ban a
díj áta dó ün nep ség és gá la mû sor, a pi ac -
tér nél gyer mek prog ra mok, a Kos suth
úton ki ra ko dó vá sár. 14 órá tól a pi ac té ri
szín pa don mû vé sze ti együt te sek, he lyi és 
tér sé gi nép tánc cso port ok szó ra koz tat -
nak, majd este 20 órá tól a Cimbaliband
húz za a talp alá va lót. A kon cert után haj -
na lig tar tó tánc ház és ha gyo mány õr zõ
kö zös sé gi prog ram ígér ki tû nõ idõ töl tést.
A nap fo lya mán he lyi ter mé kek vá sá ra és
ha gyo má nyos mes ter sé gek be mu ta tó ja
mel lett ku ko ri cá ból ké szült éte lek kós to -
lá sa, ku ko ri ca fosz tás, já té kos ve tél ke dõk
nyúj ta nak kel le mes és ér de kes
kikapcsolódást.

A szín pa di mû so rok ban köz re mû köd -

nek vá ro sunk cso port jai: Újszászi Li li om

Néptáncegyüttes, Bo gár Lász ló, Kvint

Kör, Firedance tánc cso port, Sparkling

Diamonds tánc cso port, Dalmadance

tánc cso port, Száz szor szép Nép dal kör,

Almási Klá ra, Újszászi Gim ná zi um Ci te -

ra cso port ja, No sza Ma mi tánc cso port,

UGSZI-Dance tánc cso port, a

Közép-Tisza-Zagyva Kis tér ség és a kör -

nye zõ te le pü lé sek mû vé sze ti együt te sei:

Cuháré Néptáncegyüttes, Rá kó czi

Néptáncegyüttes, Pendzsom

Néptáncegyüttes, Nagy kun Tánc együt -

tes, Chiovini Fe renc Ált. Is ko la Nép tánc -

cso port ja, Sod rás Nép ze nei Kis együt tes,

Sze res Nép ze nei Együt tes, a Szig li ge ti

Szín ház mû vé szei és test vér te le pü lé se ink 

cso port jai: Csíkcsicsó, Debica.

A prog ra mo kon va ló rész vé tel díj ta -

lan!

A ren dez vény prog ram ja i ra min den

ér dek lõ dõt sze re tet tel vár az Újszászi Li li -

om Nép tánc és Ha gyo mány õr zõ Egye sü -

let. Rossz idõ ese tén a pi ac té ri prog ra mok

a mû ve lõ dé si ház ban ke rül nek meg tar -

tás ra.
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TENGERI KAVALKÁD ÉS HAGYOMÁNYÕRZÕ
SOKADALOM

ÚJSZÁSZ
2012. szep tem ber 15.

10 órá tól kí sé rõ prog ra mok a pi ac té ren és kör nyé kén:
He lyi ter mé kek vá sá ra és ha gyo má nyos mes ter sé gek be mu -

ta tó ja, ku ko ri cá ból ké szült éte lek kós to ló ja, já té kos ve tél ke dõk,
gyer mek prog ra mok, kéz mû ves fog lal ko zá sok, ku ko ri ca fosz tás,
nép dal ta nu lás, Besenyszögi Ha gyo mány õr zõ Íjász Egyesület
bemutatója, zumba.

14 órá tól szín pa di mû so rok a piactéren
Fel lép nek:
Vá ro sunk cso port jai:

Újszászi Li li om Néptáncegyüttes, Firedance tánc cso port,
Sparkling Diamonds tánc cso port, Dalmadance tánc cso port,
Száz szor szép Nép dal kör,
Újszászi Gim ná zi um Ci te ra cso port ja, 
No sza Ma mi tánc cso port,
UGSZI-Dance tánccsoport.

Közép-Tisza-Zagyva Kis tér ség és a kör nye zõ te le pü lé sek mû vé sze ti
együt te sei:
Cuháré Néptáncegyüttes,
Rá kó czi Néptáncegyüttes,
Pendzsom Néptáncegyüttes,
Nagy kun Tánc együt tes,
Chiovini Fe renc Ál ta lá nos Is ko la Néptánccsoportja

Test vér te le pü lé se ink cso port jai:
Csíkcsicsó, Debica

20 órá tól Cimbaliband kon cert
Tánc ház: a Sod rás Nép ze nei Kis együt tes és a Sze res Nép ze -

nei Együt tes köz re mû kö dé sé vel.
A ren dez vény prog ram ja i ra min den ér dek lõ dõt sze re tet tel

vár az Újszászi Li li om Nép tánc és Ha gyo mány õr zõ Egye sü let. A 
prog ra mo kon va ló rész vé tel in gye nes. Rossz idõ ese tén a pi ac té -
ri prog ra mok a mû ve lõ dé si házban kerülnek megtartásra.

A ren dez vény az Eu ró pai Me zõ gaz da sá gi Vi dék fej lesz té si
Alap tá mo ga tá sá val va ló sul meg.

Online szolgáltatások a városi
könyvtárban

Az idei év ben le zá rult TÁMOP 3.2.4-08/1-2009-0069 pá lyá zat
ke re té ben könyv tá runk elekt ro ni kus adat bá zi sa át töl tés re ke -
rült a Cor vi na in teg rált könyv tá ri rend szer be.

Ez a fej lesz tés ol va só ink szem pont já ból a kö vet ke zõ plusz le -
he tõ sé ge ket je len ti:

– A könyv tár ál lo má nya „nap ra ké szen” ke res he tõ a hon la po -
kon, te hát az új köny vek rög tön a lel tár ba vé telt kö ve tõ en meg -
ta lál ha tó ak, a se lej te zett köny vek pe dig ki ke rül nek az adat bá -
zis ból.

– Szep tem ber tõl kez dõ dõ en a köl csön zés is fo ko za to san át -
ke rül az új rend szer be (ami az át me ne ti idõ szak ban saj nos le las -
sít ja a köl csön zé si fo lya ma tot, ezért elõ re is tü rel mü ket kér jük).

– A köl csön zé si fo lya mat a hon la pon ke resz tül is kö vet he tõ
lesz:

– Az ol va só sa ját ada tai és ol va só je gye re giszt rá ci ó ja után
nyo mon tud ja kö vet ni köl csön zé se it (mely köny ve ket köl csö -
nöz te, mi a le já ra ti ha tár idõ, van-e füg gõ ben lévõ tar to zá sa, stb.)

– Interneten ke resz tül hosszab bít hat ja köny vei ha tár ide jét
(max. 2x), ha azok ra nincs más ol va só nak elõ jegy zé se, il let ve
egyéb kor lá to zás.

– Nem csak ar ról in for má lód hat, hogy a ke re sett könyv meg -
van-e a könyv tár nak, de ar ról is, hogy az adott idõ ben ép pen
köl csö nöz he tõ-e.

– Le he tõ ség van elõ jegy zést kér ni a köny vek re.
A vá ro si könyv tár ka ta ló gu sa el ér he tõ és ke res he tõ a vá ro si

hon la pon: http://ujszasz.hu/intezmenyek/varosi-konyvtar
A tel jes szol gál ta tás és a köl csön zés sel kap cso la tos funk ci ók

vi szont csak a könyv tár sa ját weboldalán
 http://www.zounuk.hu/ujszasz ke resz tül ér he tõ ek el, ahol a
jobb ol da li me nü ben rész le te sen is ol vas hat ják az ol va sói, il let ve 
az ol va só je gyek re giszt rá ci ó já nak me ne tét.

Vár juk Önö ket az Interneten is!

DE! A köny vek tény le ges köl csön zé sé hez és visszahozatalához
to vább ra is a vá ro si könyv tá rat kell fel ke res ni ük!

A könyvtár dolgozói

Országos Könyvtári Napok

2012. ok tó ber 1-7. Be ha ran go zó

A 2012. évi Õszi Könyv tá ri Na pok szlo gen je – az Eu ró pai Unió „Az
ak tív idõ sö dés és a nem ze dé kek kö zöt ti szo li da ri tás eu ró pai éve 2012” 
ese mé nye i hez iga zod va – „Könyv tá rak az ak tív idõ sö dé sért”. Ter ve -
zett prog ram ja ink kal azon ban nem csak az idõ seb bek nek sze ret nénk
hasz nos idõ töl tést, szó ra ko zást biz to sí ta ni. A ha gyo má nyok hoz hí ven
ve tél ke dõk kel, író-ol va só ta lál ko zók kal, kéz mû ves fog lal ko zá sok kal
és is me ret ter jesz tõ elõ adá sok kal vár juk lá to ga tó in kat. 

Íze lí tõ ül:

Ok tó ber 1-jén, hét fõn 14 órá tól
„Me sélj ne kem!”
Me se mon dó ver seny a Nép me se nap ja al kal má ból 2-4. év fo -

lya mos tanulók nak.
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Ismerkedjen meg Ön is a
számítógéppel!

Itt a le he tõ ség! Élet kor tól füg get le nül alap fo kú in for -
ma ti kai is me re te ket nyúj tó tan fo lya mot in dít a vá ro si
könyv tár. A kép zést 2012. ok tó ber 5-én in dít juk. Az ok -
ta tás in gye nes és nem ad vég zett sé get iga zo ló ta nú sít -
ványt.

Kér jük, hogy mi nél elõbb je lent kez zen a
06-56/368-056-os te le fo non vagy sze mé lye sen a vá ro si
könyv tár ban a Dam ja nich út 2. szám alatt. Sür gõ sen je -
lent kez zen, mert a fé rõ he lyek szá ma igen kor lá to zott.

Sz.B.A.



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Ok tó ber 2-án, ked den
Ven dé günk, „ol ló vág ta” Lengyák Ist -

ván kü lön le ges pa pír tech ni ká val is mer -
te ti meg az ér dek lõ dõ gye re ke ket és
felnõtteket.

A „Me sé lõ ké pek” rajz ver seny be adá si
ha tár ide je. Az óvo dá sok nak és el sõ sök -
nek hir de tett Gaz dag Er zsi vers il luszt rá -
ci ós ver seny pá lya mû ve it ed dig a na pig
lehet a könyvtárba behozni.

A foly ta tás ban…

Ta lál ko zó he lyi szer zõk kel ál ta lá nos-
és kö zép is ko lás ok nak

„Ügyes-ba jos dol ga ink” és „Ott hon,
biz ton ság ban…” tá jé koz ta tó fórum.

Ok tó ber 5-én, pén te ken 16 óra kor

Szá mí tó gé pes tan fo lyam kez dõk nek
(a je lent ke zé se ket a vá ro si könyv tár ban
vár juk).

Ok tó ber 7-én, KÖNYVES VASÁRNAP
9 órá tól a ve tél ke dõk és pá lyá za tok

ered mény hir de té se, díj át adás, já té kos
vetélkedõ

12 órá tól 16 órá ig ün ne pi nyit va tar tás.

„Meg bo csá tás he te” – ok tó ber 7. és 12.
kö zött ké se del mes ol va só ink nak el en -
ged jük a ké se del mi dí ju kat. Ezen a hé ten
in gye nes be irat ko zást is biz to sí tunk. Kér -
jük, mi nél töb ben hasz nál ják ki a
kedvezõ le he tõ sé get! A Könyv tá ri Na pok 
ese mé nye i rõl rész le te sen ké sõbb, – a
pon tos hely szí nek és idõ pont ok meg je lö -
lé sé vel – az Interneten, szó ró lap okon és
pla ká to kon fog juk Önö ket tá jé koz tat ni.
Ké rem, kö ves sék nyo mon könyv tá runk
életét az alábbi elérhetõségeken:

http://www.zounuk.hu/ujszasz/

https://www.facebook.com/
ujszaszkonyvtar

http://ujszasz.hu/intezmenyek/
varosi-konyvtar

Min den lá to ga tón kat sze re tet tel vár -
juk!

A könyvtár dolgozói

Osztálytalálkozó

Jú ni us 30-án mi, az 1955-ben vég zett ál -
ta lá nos is ko lai di á kok a Szász Ven dég -
ház ban össze jöt tünk az 57. év for du ló al -
kal má ból. Sze re tet tel em lé kez tünk el -
hunyt ta ná ra ink ra, osz tály tár sa ink ra. 57
év ret te ne te sen hosszú idõ, de még min -
dig eszünk be ju tot tak a di ák csí nyek, az
össze üt kö zé sek tanárainkkal, amik ma
már nagyon szép emlékek.

Kel le mes dél utánt töl töt tünk együtt,
egy más nak örül ve.

El dön töt tük, két év múl va új ra ta lál ko -
zunk.

Kovács Kálmánné Magdi

B e c s ö n g e t t e k
– avagy fon tos a meg fe le lõ tá jé koz ta tás

El múlt a nyár sok gyer mek és fel nõtt bá na tá ra. Vé get ért a szün idõ, itt a szep -
tem ber, a tan év nyi tók ide je, el kez dõ dik az is ko la. Ilyen kor egy re több gyer mek je -
le nik meg az uta kon gya lo gos ként és utas ként egy aránt.

A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Rend õr-fõ ka pi tány ság is mé tel ten kéri a szü -
lõ ket, ha te he tik, a ki seb be ket az elsõ na pok ban kí sér jék el az is ko lá ba. Be szél ges -
se nek gyer me kük kel ar ról, hogy mire kell na gyon oda fi gyel ni – reg gel, szür kü let -
kor, esõ ben, sö té te dés után –, hol és ho gyan sza bad át ha lad ni az út tes ten. Tu da to -
san ké szít sék fel õket, mi lyen ve szé lyek, ne héz sé gek adód hat nak a köz le ke dés so -
rán (út ke resz te zõ dés nél, au tó bu szon tör té nõ uta zás nál, ar ról való le szál lás kor
stb.)

A min den ki ál tal be sze rez he tõ fény vissza ve rõ mat ri cák, ra ga szok a bal -
eset-meg elõ zés szem pont já ból na gyon fon to sak. Kér jük, he lyez zék el eze ket
gyer me ke ik ka bát ján, tás ká ján ész re ve he tõ sé gük, tes ti ép sé gük meg óvá sa ér de ké -
ben.

Kü lö nö sen a kis gyer me kek re jel lem zõ, hogy nem is me rik fel a ve szélyt, s így
könnyen baj ba ke rül het nek, ezért kér jük, hív ják fel fi gyel mü ket, hogy ha bár mi -
lyen prob lé má juk adó dik, bi za lom mal for dul ja nak azok hoz a rend õrök höz, akik -
kel az ut cán és az is ko lá juk kö ze lé ben ta lál koz hat nak. Õk se gí te ni fog nak.

A gyer me kek he lyes köz le ke dés re ne ve lé sé hez, a bal ese tek el ke rü lé sé hez alap -
ve tõ, hogy a szü lõ maga is pél dát mu tas son akár gya lo go san, akár jár mû ve ze tõ -
ként köz le ke dik. Kö zös ér de künk, hogy gyer me ke ink mi nél ha ma rabb meg ta nul -
ják a he lyes köz le ke dés alap ja it, s ez ál tal meg óv juk õket az eset le ges bal ese ti hely -
ze tek tõl.

Min den ki nek jó is ko la kez dést és bal eset men tes köz le ke dést kí vá nunk!

Jász-Nagykun-Szolnok megyei Rendõr-fõkapitányság
 pr- és kommunikációs csoportja
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KEZDÕDIK AZ ISKOLA

Ami kor ezek a so rok a ked ves Ol va sók ke zé be ke rül nek, már el kez dõ dött az is ko -
la. Min den tan év új ki hí vást je lent mind a ta nu lók, mind a pe da gó gu sok szá má ra.
Kü lö nö sen ér vé nyes ez azok ra, akik most lép tek az ál ta lá nos is ko la el sõ osz tá lyá ba,
de nem ke vés bé ki hí vás azok szá má ra, akik most kez dik pe da gó gu si szol gá la tu kat.
Na gyon fon tos, hogy mind nyá ju kat együtt ér zõ sze re te tünk és imánk kí sér je. Per -
sze ez nem csak a most kezdõkre, de minden tanulóra és nevelõre egyaránt
érvényes.

A tan év kez dés min den ki szá má ra új fel ada tok so ka sá gát jelenti.
Az a ta pasz ta la tom, hogy ezen a te rü le ten van mit hely re ten ni, hi szen – saj nos – 

nem rit ka eset az, hogy a szü lõk tel jes egé szé ben az is ko lá tól vár ják azt is, ami el sõ -
sor ban szü lõi fel adat, ne ve ze te sen a gyer mek ne ve lé se. Min de nek elõtt a szü lõ el -
ide ge nít he tet len jo ga és kö te les sé ge olyan sze re tet tel jes lég kör ki ala kí tá sa a csa lád -
ban, amely nél kü löz he tet len a gyer mek egész sé ges lel ki, szel le mi és tes ti fej lõ dé sé -
hez. A sze re tet tel jes lég kör el sõ sor ban a szü lõk egy más irán ti sze re te tét je len ti, és
csak má sod sor ban a szü lõk nek a gyer me ke ik irán ti sze re te tét. Ma gá tól ér te tõ dõ,
hogy a nor má lis család alapja a házasság, amelyben egy férfi és egy nõ egész életre
elkötelezõdnek egymás mellett.

Szi lárd meg gyõ zõ dé sem és sok éves ta pasz ta la tom, hogy a ko mo lyan vett és hi -
te le sen meg élt val lá sos élet sem mi más sal nem pó tol ha tó se gít sé get nyújt ah hoz,
hogy az em ber tu da tá ban le gyen an nak, hogy mi a cél ja éle té nek, ho gyan kell él -
nie, és ho gyan va ló sít ha tó meg az a sze re tet tel jes családi légkör, amelyrõl fentebb
szóltam.

Mint az köz tu dott, a szász be re ki ál ta lá nos is ko la 2012. szep tem ber 1-jé tõl ka to li -
kus is ko la ként mû kö dik to vább. Na gyon re mé lem – so kak kal együtt –, hogy ez az
in téz mény ha té kony se gít sé get nyújt hat a szü lõk nek és tér sé günk kö zös sé ge i nek
ab ban, hogy szín vo na las ok ta tás mel lett elõ moz dít sa azt, hogy a ke resz tény ne ve -
lés el vei élõ gya kor lat tá vál ja nak, sok-sok csa lád ja vá ra. Mind ez per sze egy ál ta lán
nem te szi fe les le ges sé azt, hogy az ön kor mány za ti is ko lák ban is minél többen
részesüljenek rendszeres hitoktatásban, vallásos nevelésben.

Mind ezek meg ál la pí tá sa mel lett ki kell hang sú lyoz nom, hogy min den el kö te le -
zett pe da gó gu si mun ka – akár ön kor mány za ti, akár egy há zi in téz mény ben fo lyik – 
el is me rés re és tisz te let re mél tó. A jö võ tár sa dal má nak épí tõi a szü lõk mel lett a pe -
da gó gu sok. Ez pá rat la nul szép hívatás, de egyben óriási felelõsség is.

Há la Is ten nek, sok éves ta pasz ta la tom ar ról gyõ zött meg, hogy a pe da gó gus tár -
sa da lom büsz ke le het sok lel ki is me re tes, el kö te le zett, hi va tá sát sze re tõ tag já ra.
Ezért na gyon mél tat lan nak kell tar ta nunk azt, ami kor egyes szü lõk meg gon do lat -
la nul bírálják a pedagógusokat.

Ezen gon do la tok kal ké rem a Bol dog sá gos Szûz Má ri á nak, Szent Ist ván ki rály -
nak és az összes ma gyar szent nek a köz ben já rá sá val a jó Is ten bõ sé ges ál dá sát az új
tan év kez de tén min den ked ves szü lõ re, ta nu ló ra és pe da gó gus ra, an nak ér de ké -
ben, hogy ez a tan év ha té ko nyan hoz zá já rul jon ah hoz, hogy mind annyi an
gazdagodjunk mind tudásban, mind igaz emberségben.

Miklós János plébános

***

Te me tõnk víz ve ze ték-há ló za tá nak egyik pont ján né hány hete csõ tö rés kö vet -
ke zett be. A ve ze ték rend szer kor ró zi ó ja mi att vár ha tó, hogy ha son ló eset bár mi kor
új ból be kö vet kez het. Az ilyen, vá rat lan víz-el fo lyás rö vid idõ alatt több tíz ezer fo -
rin tos víz szám lát je lent het a sem mi ért. A meg ol dás egyik mód ja: a tel jes há ló zat
cse ré je, több száz mé ter hosszú, 1 m mély árok ásá sá val, a fel tört asz falt új ra ön té sé -
vel. Ez anyag- és díj költ ség gel több mil lió fo rint ba ke rül ne. Ezért vált szük sé ges sé,
hogy a víz há ló za tot fúrott ku tak kal vált suk ki. Sza bó Já nos te met ke zé si vál lal ko zó
test vé rünk utá na járt a mes ter nek, és sa ját költ sé gén a kö zel múlt ban két db ku tat
fú ra tott. (Ezek egyi ke ga ran ci á lis ja ví tás ra vár!) Há lá san kö szön jük ezt a nagy lel kû
segítséget. Isten fizesse meg! Ez a megoldás ugyan kevéssé kényelmes, de legalább
megfizethetõ összegbe kerül.

Ké rem és elõ re is kö szö nöm a ked ves hoz zá tar to zók meg ér té sét.

***

Vá ro sunk ön kor mány za tá nak dol go zói a temp lo munk és plé bá ni ánk kör nye ze -
té ben az el bur ján zott fü vet és gazt, még temp lo munk bú csú ja elõtt szor gal mas
mun ká val le vág ták. Há lá san kö szön jük. Ugyan csak kö szön jük a Pén tek Pék ség ál -
tal a ke nyér szen te lés re fel aján lott két szép kenyeret. Isten fizesse meg!

Hittan tábor 2012

A jó Is ten ke gyel mé bõl im má ron ne gye dik
al ka lom mal ve het tünk részt az idei hit ta nos
tá bor ban.

2012. au gusz tus 6-án az újszászi plé bá ni át
ve het tük bir tok ba. A gye re kek lét szá ma 20 fõ
kö rül moz gott. A kézmûveskedés so rán csu -
hé vi rá got, bõr kar kö tõt ké szí tet tünk. A dal ta -
nu lás és já ték mel lett kö zö sen vet tünk részt
szent mi sén, szent ség imá dá son. Az egyik
reg gel töb ben Zagyvarékasra át ke rék pá roz -
va vet tek részt egy temp lom is me re ti ve tél ke -
dõn, a bát rak még a temp lom to rony ba is fel -
mász hat tak. El lá to gat tunk
Jászboldogházára, ahol a he lyi plé bá nos atya
nagy sze re tet tel fo ga dott ben nün ket, és meg -
te kint het tük a temp lo mot. Majd csob ban -
tunk is a stran don. Tán col tunk, szám há bo -
rúz tunk, il let ve egy dél után ke re té ben elõ ad -
tunk több tör té ne tet a Bib li á ból. A gye re kek
na gyon ügye sek vol tak a fel ada tok meg ol dá -
sá ban. So kat ta nul tunk egy más tól, egy más
ál tal az együtt töl tött idõ alatt. A tá bor zá rá sa -
ként ki rán dul ni men tünk Gö döl lõ re, ahol a
ki rá lyi kas télyt néz tük meg, amely iga zán el -
va rá zsolt ben nün ket. A fi ú kat kü lö nö sen ér -
de kel ték a ki ál lí tott fegy ve rek, a lá nyo kat pe -
dig a kor hû ru hák. Ki rán du lá sunk so rán útba 
ej tet tük a máriabesnyõi kegy he lyet is, ahol
együtt imád koz va in dul tunk hazafelé.

Kö szön jük Mik lós Já nos atyá nak a le he tõ -
sé get és se gít sé get, il let ve min den szer ve zõ -
nek a mun ká ját, ami vel hoz zá já rul tak ah hoz, 
hogy él mé nyek kel gaz da god has sunk.

Nagy Szilvia

Veled vagyok!

Éle ted nap fé nyes, elé ge dett vagy ta lán?
El mon dok egy tör té ne tet a mai nap haj na lán.
Nem is olyan ré gen, ami kor meg szü let tél,
Esen dõ em ber ként a vi lág ra jöt tél.
Szü le id ke zé ben ki csiny gyer mek vol tál,
De a ke zem ben tar tot tam az éle ted, mert az enyém
is vol tál.
Nõt tél, cse pe red tél, jár ni is meg ta nul tál,
A gü gyö gõ kis ba bá ból, ko moly fi a tal lá vál tál.
Vál la don ta risz nyád, mö göt ted a di ák évek,
Csa lá dod lett és gyer me ke id, szé pek.
Azt gon do lod, mind ezt én nem tu dom,
Hi szen Jé zu sod azt mond ja: Ve led va gyok!
Ve led va gyok, ami kor gond és fáj da lom ter hel,
Csó vá lod a fe jed, mert nem vagy elé ge dett az éle ted -
del.
Ve led va gyok, ami kor min den oly sö tét,
Ami kor az utol só esélyt a si ker te len ség té pi szét.
Ve led va gyok, és lá tom, mi bánt,
Nem vagy egye dül ott hon, és kint az ut cán.
Uta don õriz lek, lép te det vi gyá zom,
Örök ké ve led va gyok ezen a vi lá gon!

Szabóné Sza bó Hen ri et ta
Pün kös di Te o ló gi ai Fõ is ko la

lel kész sza kos hallgató
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Ugri-Bugri Picur-Hancur

A nyár utol só he te az óvo dai tan év el sõ he te is egy ben, a ré gi
és új kis óvo dá sa ink szá má ra. 2012. au gusz tus 27-31-éig elõ ször
ren dez tük meg óvo dánk ban az Ugri-Bugri Picur-Hancur prog -
ra mun kat, mely a kom pe ten cia ala pú prog ram cso mag té ma kö -
re i re épült. Ezen a szu per hé ten az új és ré gi gyer me kek szü le ik -
kel kö zö sen fe dez het ték fel az óvo dát, sok szí nes, ér de kes prog -
ra mon ve het tek részt. Me se szép al ko tá sa ik kal ör ven dez tet ték
meg ma gu kat, egy mást, és szü le i ket is. Min den nap az új don ság
va rá zsá val fo gad tuk a pi ci ket itt az óvo dánk ban, igye kez tünk
mi nél vál to za to sabb te vé keny sé ge ket szer vez ni, nap mint nap.
El ma rad ha tat lan volt a me se a hét min den nap já nak vé gén, ezt
meg elõz te a sok ked ves kis mon dó ka, gö cög te tõ, rin ga tó, lo va -
gol ta tó, amit a szü lõk kel kö zö sen mon do gat tak el az új óvo dá sok 
és a „régebbiek”. Több szülõ nagyon pozitív visszajelzése
alapján méltán érezhetjük, vidámnak, „napsugarasnak",
sikeresnek ezt a hetet.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ

Gondolatok a 2011/2012.
nevelési év „margójára”

A nyár a pi he nés, nya ra lás idõ sza ka, de mi vel az óvo dá ban au -
gusz tus 31–én ér vé get az elõ zõ ne ve lé si év, szep tem ber 1-jé tõl
pe dig kez dõ dik az új, így ez a hó nap sem telt fel ada tok,
programok nélkül.

Jú li us 30-án el csen de se dett az óvo da, de au gusz tus elsõ nap -
ja i ban pá lyá zat író te a münk (Alföldiné Hende Már ta, Mén kû
Jánosné, Szabóné Ba logh Etel ka, Szilvási Mónika) már mun kál ko -
dott is azon, hogy a TÁMOP-3.1.11-12/2 óvo da fej lesz té si pá lyá -
zat hoz a szak mai prog ra mot ki dol goz za. Ez után ve ze tõi kör ben 
te vé keny ked tünk to vább. Sza bó Gyõ zõ igaz ga tó ak tív köz re mû -
kö dé sé vel és a be nyúj tás ra jo go sult ön kor mány zat se gít sé gé vel
azon dol goz tunk, hogy meg fe le lõ for má tum ban és az elõ írás -
nak meg fe le lõ költ ség ve té si kal ku lá ci ó val be adás ra ke rül jön a
pá lyá zat. A na pok ban már meg is ér ke zett a vissza jel zés, mi sze -
rint a „Többet, jobban az újszászi óvodásokért” címû
pályázatunkat szakmai elbírálásra bocsájtották.

Au gusz tus 6-tól a pe da gó gi ai mun kát se gí tõ mun ka tár sa ink
mind két fel adat-el lá tá si he lyen el kezd ték az óvo dák nagy ta ka -
rí tá sát. Fer tõt le ní tet tek min den ap róbb-na gyobb já té kot, a he -
lyi sé gek min den zeg zu gát és be ren de zé si tár gya it, hogy tisz ta,
egész sé ges kör nye zet ben kezd hes sük meg az új ne ve lé si évet. A 
Vá ros gaz dál ko dá si cso port mun ka tár sai pe dig a Baj csy úti épü -
let nél ki ja ví tot ták a le mál lott lá ba za ti fe lü le tet, át fes tet ték a kis-
és nagykaput, s a kerékpárokkal megrongált korlátot az épület
elõtt.

A TÁMOP-3.1.7. re fe ren cia pá lyá zat meg va ló sí tá sá hoz kap -
cso ló dó fel ada to kat fo lya ma to san vé gez tük. Meg vá sá rol tuk a
tá mo ga tá si ke ret bõl az új fény má so lót és a ta nács ko zó te rem be -
ren de zé sé re al kal mas szé ke ket. El ké szült és hon la pun kon meg -
je le ní tés re ke rült a pá lyá za ti tá jé koz ta tó, mely hez, mint sok
más hoz, Oláh Jó zsef szá mí tás tech ni kai szak em ber tõl kap tunk se -
gít sé get. El kez dõ dött a pá lyá zat ban vál lal tak sze rint a szol gál ta -
tói fel ada tok hoz tar to zó do ku men tu mok el ké szí té se, a PR te vé -
keny ség fe lül vizs gá la ta, s fel vet tük a kap cso la tot Ba logh Lász ló
szak ta nács adó val, aki to váb bi fej lesz té se ink hez fog se gít sé get
nyúj ta ni. A nyár folyamán néhányan azon munkálkodtunk,
hogy további jó gyakorlatok kidolgozásával bõvítsük referencia
intézményi szolgáltatásaink körét.

Au gusz tus 23-24–én ne ve lõ tes tü le tünk szin te min den tag ja
részt vett a 26/2012. (V. 9.) KIM ren de let alap ján el nyert IPR pá -
lyá za ti tá mo ga tás ból fe de zett szak mai prog ra mon. En nek ke re -

té ben Thomas Gor don ta ná ri ered mé nyes sé gi, kom mu ni ká ci ós
és in ter ak ci ós mód sze ré vel is mer ked tünk meg egy na gyon ha -
té kony tré ning ke re té ben, majd hos pi tá lá son vet tünk részt
Kabán. A prog ram szer ve zõ je, fe le lõ se Molnárné He ge dûs Krisz ti -
na, az IPR menedzsment szakmai vezetõje volt.

Au gusz tus 28-án rend ha gyó mó don szer vez tük meg az új
óvo dá sok tá jé koz ta tó szü lõi ér te kez le tét, hi szen az el sõ rész ben
Tóthné Ko csis Edit pszi cho ló gus, gyógy pe da gó gus – akit a szü lõk
nagy ré sze már na gyon jól is mer – „A me se sze re pe a gyer me kek 
hét köz nap ja i ban” té má ban fej tet te ki vé le mé nyét, a szü lõk kér -
dé se i re is vá la szol va, majd né hány egyé ni be szél ge tés ben ne ve -
lé si ta ná csot adott. Er re az in te rak tív be szél ge tés re ré gi óvo dá sa -
ink szü lei is meg hí vást kap tak, s örö münk re szol gált, hogy na -
gyon so kan el is jöt tek. Ez után a be fo ga dás, óvodakezdés
kérdéseirõl esett szó a nagyobb szülõi közösségben, illetve a
csoportokban.

Au gusz tus kö ze pén kezd tük elõ ké szí te ni a be fo ga dást, s az
eh hez kap cso ló dó Ugri–bugri/ Picur–hancur prog ra mot. Min -
den új kis óvo dá sunk név re szó ló „me se le ve let” és ké pes könyv -
sze rû prog ram ter vet ka pott. Az egy he tes prog ram mal az volt a
cé lunk, hogy a szü lõk egy részt tá jé ko zód ja nak a kom pe ten cia
ala pú prog ram cso mag ban sze rep lõ té ma kö rök te vé keny sé gi le -
he tõ sé gé nek sok szí nû sé gé rõl, más részt, hogy a szü lõs be fo ga -
dást, ré gi szó val be szok ta tást ha té ko nyab bá, él mény sze rûb bé
te gyük. Na gyon jó volt lát ni a szü lõk ér dek lõ dé sét, de azt még
in kább, hogy so kan tö ké le te sen meg ér tet ték, mi lyen fon tos,
hogy gyer me ke ik ve lük ké zen fog va fe dez zen fel min den já té -
kot, is mer jék meg az óvo dát, a gyer me ke ket, fel nõt te ket. E mel -
lett anyu ká ja, apu ká ja mond ja el ne kik elõ ször, mi re kell vi gyáz -
ni pl. csúsz dá zás köz ben, ho gyan kell úgy ho mo koz ni, hogy ne
szór ják a töb bi ek sze mé be azt, vagy ho gyan kell el kér ni a já té -
kot, il let ve oda ad ni. Na gyon sok szü lõ ér zett rá ar ra, hogy fon -
tos gyer me ké nek az együtt mon dó ká zás, höcögtetõzés a töb bi
gye rek kel és az óvó né ni vel, s a me se hall ga tás, hi szen ez nem -
csak egy nagy sze rû kö zös él mény, já ték le he tõ ség volt, ha nem
mélyen elraktározódva a gyermekek emlékeiben megalapozta
biztonságérzetüket, kötõdésüket az óvodához, óvodai
dolgozókhoz, pajtásokhoz, amihez szeretõ szüleiktõl kaptak
tevõleges segítséget.

Au gusz tus utol só nap ja i ban a TÁMOP-3.4.3. „Nyisd ki azt a
kis ka put! cí mû te het ség gon do zó pá lyá za tun kat kel lett ki egé -
szí te ni, a ked ve zõ el bí rá lás re mé nyé ben, s az Újszászi 4H Egye -
sü let is meg kap ta az óvo dá so kat érin tõ egész ség ne ve lé si pá lyá -
za tá ról a befogadásra vonatkozó értesítést.

Tiszaföldvár két óvo dá já nak ér dek lõ dé se mel lett, au gusz tus
31-én na gyon messzi rõl, Novajidrányból ér kez tek ven dé gek,
egy óvo da ne ve lõ tes tü le te, hogy be pil lant sa nak a be fo ga dás hoz 
szer ve zett Ugri–bugri prog ra munk ba. Elõt te meg te kint se nek
egy Moz gás kot ta jó gya kor lat hoz kap cso ló dó be mu ta tót, s tá jé -
ko zód ja nak az in téz mé nyünk ben fo lyó pe da gó gi ai mun ká ról,
az óvo dai in teg rá ci ós fej lesz tõ prog ram ban el ért ered mé nye ink -
rõl. A prog ram kö tet len beszélgetéssel, tapasztalatcserével, IPR
dokumentációnk megtekintésével zárult.

– Utol já ra, de nem utol só sor ban az a meg tisz tel te tés ért, hogy 
a ne ve lõ tes tü let, ön kor mány za ti kép vi se lõ-tes tü let, szü lõi szer -
ve zet tá mo ga tá sá val az igaz ga tó ta nács újabb öt év re meg bí zott a 
Vá ro si Óvo da In téz mény egy ség-ve ze tõi fel ada ta i nak el lá tá sá -
val. Kö szö nöm a bi zal mat, a to váb bi le he tõ sé get, s igyek szem
mun ká mat leg jobb tu dá som sze rint a gyer me kek min de nek fe -
let ti ér de ke i nek fi gye lem be vé te lé vel, e szem lé let ér vé nye sí té sé -
vel vé gez ni. 2012. au gusz tus 1-jé tõl a ne ve lõ tes tü let, mun ka tár si 
kö zös ség – él ve az ál ta lam fel kí nált vá lasz tá si le he tõ sé gé vel –,
Szilvási Mó ni kát tá mo gat ta abban, hogy az intézmény -
egység-vezetõ helyettesi feladatokat ellássa, így az igazgató öt
évre megbízta a feladat ellátásával.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ
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Labdarúgás

Vereség a nyitó fordulóban
Au gusz tus 18. I. for du ló

Újszász – NKSE Jász be rény 0-3 (0-1)
Újszász, 100 né zõ. ve zet te: Bodacz Ta -

más
Újszász: Kaló Ró bert – Müller Krisz ti án,

Rézsó Ta más, Va sas Ádám, Far kas Gá bor –
Sza bó At ti la, Tí már Mar tin, Szurmai Ti bor,
Ju hász Márk (Barta Fe renc) – Var ga II. Krisz -
ti án, Fe ke te Ta más (Czapkó Ró bert).

Nem si ke rült a jó be mu tat ko zás az új
sze zon el sõ mér kõ zé sén. El len fe lünk a
me gyei lab da rú gás vér ke rin gé sé be
hosszú idõ után vissza té rõ jász be ré nyi
együt tes volt. Már az el sõ ne gyed órá ban
hát rány ba ke rül tünk. Egy rö vi den ki fe jelt 
lab dá ra Litkei esz mélt a leg gyor sab ban és
sze rez te meg a ve ze tést csa pa ta szá má ra.
A ven dé gek gól ja után kis sé ak tí vabb lett
já té kunk, de az egyen lí tés így sem si ke -
rült. Ta lán a mér kõ zés for du ló pont ja le -
he tett vol na, ha a já ték ve ze tõ ti zen egyest
és ki ál lí tást ítél a ven dég ka pus sza bály ta -
lan sá ga el len, ami kor Far kast ütöt te el a ti -
zen ha to son be lül. A bün te tõ vi szont el -
ma radt. A foly ta tás ban ne künk sem mi
nem jött össze, a 79. perc ben Litkei újabb
gól já val már két gó los ra nõtt hát rá nyunk.
A ke gye lem dö fést Domán ad ta meg a 89.
perc ben az ak kor ra már el fá ra dó csa pa -
tunk el len. A vég ered ményt lát va min -
den kép pen túl zó nak mond ha tó a há rom -
gó los ve re ség. Ekkora különbség nem
volt a két csapat között. A jászberényiek
kihasználták lehetõségeiket, mi viszont
képtelenek voltunk a kapuba találni.

Ifi: Újszász – NKSE Jász be rény 0-10
Tíz em ber rel kezd te csa pa tunk a mér -

kõ zést, majd hár man is meg sé rül tek. A já -
ték ve ze tõ fél órá val a vé ge elõtt vé get ve -
tett a játéknak.

Pont nélkül maradtunk
Tiszafüreden

Au gusz tus 25. II. for du ló

Ti sza fü red – Újszász 4-2 (1-0)
Ti sza fü red, 200 né zõ.
Újszász: Ko vács György – Müller Krisz ti -

án, Rézsó Ta más, Szurmai Ti bor, Var ga I.
Krisz ti án – Sza bó At ti la, Tí már Mar tin, Var -
ga II. Krisz ti án, Ju hász Márk – Konka Csa ba,
Fe ke te Ta más (Kaló Ró bert)

Gól lö võk: Ju hász Márk (67. perc),
Konka Csa ba (72. perc)

Ne héz ki rán du lás várt ránk a má so dik
for du ló ban. A baj nok ság egyik esé lye sé -
nek szá mí tó Ti sza fü red ott ho ná ba lá to -
gat tunk. A ha za i ak a mér kõ zés ele jé tõl
kezd ve tá ma dó lag lép tek fel. Jó fél órá ig
si ke rült is áll ni a ro ha mo kat, a 34. perc ben 
vi szont egy tel je sen fö lös le ges sza bály ta -
lan ság után Né meth csa vart 17 mé ter rõl a
ka punk ba. Újabb gól már nem szü le tett
az el sõ já ték rész ben, így egy gó los hát -

ránnyal for dul hat tunk. A má so dik fél idõ -
re szin te ki sem jöt tünk még, ami kor
Pelles dup láz ta meg a ha za i ak elõ nyét.
Sze ren csé re volt tar tá sa csa pa tunk nak. A
67. perc ben Ju hász gól já val szé pí tet tünk,
majd öt perc cel ké sõbb a vissza té rõ Konka
ta lá la tá val már 2-2 volt az ál lás. Ta lán mi
sem hit tük el, hogy si ke rült egyen lí te ni,
vagy ta lán még a gól örö münk tar tott,
ami kor rög tön a kö zép kez dés után
Kóczián is mét ve ze tés hez jut tat ta csa pa -
tát. Ez után már a sze ren cse sem állt mel -
lénk, Fe ke tét sé rü lés mi att le kel lett cse rél -
ni. He lyét egyet len(!) cse rénk, a ka pus -
posz ton be vet he tõ Kaló vet te át. Vég képp
el száll tak pont szer zé si esé lye ink, mind -
emel lett a já ték ve ze tõ ér vé nyes nek ítél te
An gyal les gól ját is. Bár a ta va lyi 4-2-es ve -
re ség hez ha son ló an is mét ugyan olyan
ará nyú ve re sé get szen ved tünk, de az elsõ 
fordulóbeli teljesítményünkhöz képest
mindenképpen többet mutatott a csapat.
Hétvégén, hazai pályán kötelezõ lesz
megszerezni elsõ gyõzelmünket Csépa
együttese ellen.

Ifi: Ti sza fü red – Újszász 7-0 
Ver he tõ el len fél lel szem ben akár több

gól lal is ve zet het tünk vol na, en nek el le -
né re nagy ará nyú ve re sé get szenvedtünk.

Szep tem be ri mér kõ zé se ink

Szep tem ber 1. Újszász – Csépa 15:30

Szep tem ber 8. Mart fû – Újszász 15:30

Szep tem ber 15. Újszász –
Törökszentmiklós 15:30

Szep tem ber 29. Újszász – Jánoshida
15:00.

Szurmai Tibor

Sakk hírek

Indulnak a sakkórák

2012. 09. 16. nap já val meg kez dõ dik az
NB-II-es csa pat baj nok ság küz de lem so ro -
za ta. Együt te sünk hosszú idõ után a Tóth
Lász ló cso port ba ka pott be so ro lást. El len -
fe le ink lesz nek Bé kés, Ma kó-II., Tóth
Lász ló SE-II.- Kecs ke mét, Kis kun fél egy -
há za-Csong rád, Maróczy SE-II. Sze ged,
Mezõberény, Rösz ke-II., Abony, Gyu la,
TÁKISZ SE-Kecskemét, Deb re ce ni sakk -
ba rá tok-II. Saj nos, há rom meg ha tá ro zó já -
té ko sunk más hol foly tat ja pá lya fu tá sát.
Mu ha ri Ist ván és if jú sá gi já té ko sunk Fo -
dor Ba lázs Nagykáta csa pa tát erõ sí ti, míg
Csvila Gá bor Kis új szál lás NB-I B együt te -
sé hez iga zolt. Je len leg is több já té kos sal
foly ta tunk tár gya lá so kat, mely nek ered -
mé nye kép pen két if jú sá gi já té kost, In ges
Zé nót és Csa tá ri Dominikot már le iga zol -
tunk Jász be rény együt te sé bõl. Mi vel ez a
cso port könnyebb nek ígér ke zik, mint a
korábbi, ezért a minimális célkitûzés a
dobogó elérése, de titkon reménykedünk
a bajnoki cím megszerzésében is. 

Szak osz tá lyunk szep tem ber ha vi
prog ram ja:

2012. 09. 09. Szak osz tály ér te kez let, há zi
ver seny. Hely szín: Újszász Lab da rú -
gó pá lya klub ter me

2012. 09. 16. NB-II. 1. for du ló:
Békés-Újszász.

Varga László
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Lábtoll-labda
Hat újszászi arany az
Európa-bajnokságon

Au gusz tus 13-tól 16-ig a szlo vá ki ai
Királyhelmecen ren dez ték az 5. Láb toll-lab -
da Eu ró pa-baj nok sá got. A hét ver seny szá -
mos tor nán Ma gyar or szá got hét újszászi és
egy cserszegtomaji ver seny zõ kép vi sel te. A
ma gyar vá lo ga tott a ha gyo má nyok nak
meg fe le lõ en jól sze re pelt, mind a hét ver -
seny szá mot meg nyer ve hó dí tot ta el a ren -
de zés ben és a já ték ban egy aránt ki vá lót
nyúj tó Szlo vá kia és Né met or szág elõtt a
Nem ze tek Nagy dí ját.

A fér fi hár mas dön tõ jé ben a Becskereki
Sán dor, Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor trió fö lé -
nye sen ver te a né me tek hár ma sát. (21-12,
21-10), és a Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor pá ros
sem ke gyel me zett a Sven Walter, David
Zentarra né met du ó nak (21-13, 21-10). Fér fi
egyé ni ben a cím vé dõ Tóth Gá bor a né met
baj nok, David Zentarrával dön tõ zött. Tóth
Gá bor két szo ros játsz má ban 23-21, 21-19-re 
nyert és sze rez te meg ki len ce dik Eu ró -
pa-baj no ki cí mét.

A nõi hár mas elõ dön tõ jé bõl Né met or -
szág el le né ben csak há rom játsz má ban ju -
tott to vább az Ágos ton Re be ka, Ézsiás Kit ti, Joó 
Anett, Makai Gréta össze ál lí tá sú csa pat
(21-18, 19-21, 21-12). A Szlo vá kia el le ni dön -
tõ már könnyebb volt. (21-15, 21-16). Nõi
pá ros ban Ézsiás Kit ti és Makai Gréta szál lí -
tot ta az újabb arany ér met. Bagos Vik tó ria,
Musz ka Beatrica (Szlo vá kia) el len nyer tek
21-17, 21-18-ra. Nõi egyé ni ben meg véd te
Eu ró pa-baj no ki cí mét a cserszegtomaji Mile 
Ale xand ra. Az elõ dön tõ ben min den ki re rá -
ijesz tett, mert a vi et na mi szár ma zá sú fran -
cia Trang Nguyen 13-5-re ve ze tett el le ne.
Szan di azon ban össze szed te ma gát,
15-13-ra for dí tott, majd 21-18-ra nyert. A
má so dik játsz ma (21-15) és a Bagos Vik tó ria 
el le ni fi ná lé (21-10, 21-8) már nem oko zott
szá má ra kü lö nö sebb gon dot. Leg ne he zeb -
ben a ve gyes pá ros arany ér me szü le tett
meg. Herczeg Gá bor és Ézsiás Kit ti a ha za i ak
ked ven ce i vel: Sebastian Köl tõ vel és Bagos
Vik tó ri á val mér kõ zött, aki ket szur ko ló ik du -
dák kal, do bok kal, ke rep lõk kel biz tat tak. A
biz ta tás nak meg is lett az ered mé nye, mert
a szo ros el sõ játsz ma után 21-19-cel egyen -
lí tet tek. A har ma dik szett ben Herczegék
na gyobb se bes ség re kap csol tak, és
21-12-vel meg sze rez ték a ma gyar vá lo ga -
tott he te dik, az újszászi csa pat ha to dik
arany ér mét.

Az Eb ide je alatt ülé se zett az Eu ró pai
Láb toll-lab da Szö vet ség (SFE) köz gyû lé se. A 
köz gyû lés to váb bi négy év re meg hosszab bí -
tot ta Peter von Rüden el nök és Fe hér Já nos al el -
nök man dá tu mát, ill. ifj. Fe hér Já nos el nök sé -
gi tag sá gát, va la mint dön tött a kö vet ke zõ Eb 
hely szí né rõl és idõ pont já ról. A 6. Láb -
toll-lab da Eb-t 2014 au gusz tu sá ban Len gyel -
or szág ren de zi Pustków-Osiedle-ben.

Fe hér Já nos

(Foly ta tás az elsõ ol dal ról)

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta, la kos -
sá ga és a ma gam ne vé ben kö szön tök
min den je len lé võt, spor to lót, azt kí vá -
nom, hogy a kö vet ke zõ na po kat jól tölt -
sék el. Bí zom ben ne, hogy a ma gya rok,
ba rá ta ink és a kör nye zõ or szá gok ból ér -
ke zett spor to lók si ke re sen sze re pel nek.”

A pol gár mes ter sza vai után dr. Leyrer
Ri chárd, a Ma gyar Olim pi ai Bi zott ság al el -
nö ke, a nem olim pi ai sport ágak ver seny -
sport já ért fe le lõs szak mai ta go zat ve ze tõ -
je nyi tot ta meg a 17. Nyílt Ma gyar Nem -
zet kö zi Láb toll-lab da Baj nok sá got. (rész -
le tek) „Meg tisz tel te tés itt len nem. Pár
nap pal ez elõtt még Lon don ban szur kol -
tam a ma gyar csa pat nak, és ma, ami kor itt 
va gyok köz te tek, ha son ló ér zés tölt el.

Örü lök, hogy egy új nem zet kö zi ese -
mény meg nyi tó ján le he tek ve le tek. Azt
gon do lom, hogy az élet min den te rü le tén 
el fo gad nánk azt a he lyet, amit a sport ban
az olim pi ai ered mé nyek után el ér tünk:
ki len ce di kek let tünk a vi lág ban. De jó
len ne, ha min den más te rü le ten is meg
tud nánk ezt az ered ményt kö ze lí te ni!
Büsz kék va gyunk azok ra, akik ezt az
ered ményt el ér ték. A ma gyar sport vég sõ
ere jét mu tat ta meg Lon don ban. A ma -
gyar sport spáj za üres, „vissza vit tük az
üve ge ket”. Majd nem min den spor to ló
vész hely zet bõl állt fel: Risztov Éva, Ber ki
Krisz ti án, Joó Abi gél. Ahogy az a ha tal mas
vá ros, Lon don szer vez te az óri á si ese -
ményt, ugyan azt a sze re te tet, oda adást
ér zem e kis vá ros szer ve zõ i ben is, ami ott -
ho na a láb toll-lab da sport ág nak. A pol -
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A mazsorettek vezették a menetet
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gár mes ter nél kül ez a csa pat nem is tud na 
lé tez ni. Itt van az a kö zös gon do lat, az
olim pi ai baj no ka ink gyõ zõ ké pes sé ge és
az az össze fo gás, ami Újszászon ki csi ben
lát ha tó, és ami se gí ti a fel tö rek võ ge ne rá -
ci ót. És mi köz ben kö szö ne tem fe je zem ki
Önök nek, meg haj lok e tá mo ga tás elõtt. A
Ma gyar Olim pi ai Bi zott ság ban az olim pi -
án kí vü li sport ága kat mél tó kép pen fog -
juk kép vi sel ni, köz tük a láb toll-lab da
sport ágat is. Eb ben a hit ben, eb ben a re -
mény ben, min den fé le po li ti kai fel hang
nél kül mond ha tom, hogy haj rá ma gya -
rok, haj rá Ma gyar or szág! Ezen nel a ver -
senyt meg nyi tom!”

A ver senyt meg nyi tó sza vak után az
au gusz tus 20-i ün ne pi mû sor kö vet ke -
zett. Sza bó Nán dor Re vicz ky Gyu la Ist ván
ki rály cí mû ver sét mond ta el. Tóth Ger gõ
gi tá ro zott és Bu gyi Szimonettával el éne kel -
te a Ma gyar or szág cí mû dalt, majd a Li li -
om tánc együt tes pa lo tá sa ara tott vas tap -
sot. A mû sor után a vá ros in téz mé nye i -
nek, po li ti kai és ci vil szer ve ze te i nek kép -
vi se lõi meg ko szo rúz ták a Szent Ist ván
szob rot. Az Eu ró pai Láb toll-lab da Szö vet -
ség (SFE) kép vi se le té ben Billy Robson
(Ang lia), Kis Tor ma And rás (Szer bia) és
Jordan Stavridisz (Gö rög or szág), a Ma gyar
Láb toll-lab da Szö vet ség kép vi se le té ben
Ágos ton Re be ka, Becskereki Sán dor és Makai
Gréta Eu ró pa-baj no kok ko szo rúz tak.

A meg nyi tót kö ve tõ en 47 fér fi és 21 nõi 
hár mas rész vé te lé vel meg kez dõ dött a
ver seny. A ma gyar csa pa tok vit ték a prí -
met. A fér fi ak nál csak ma gyar csa pa tok
ke rül tek a leg jobb négy kö zé. Az elõ dön -
tõ ben kel le met len meg le pe tés ként a fá -
rad tan és szét esõ en ját szó Becskereki Sán -
dor, Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor össze ál lí tá -
sú Eu ró pa-baj nok újszászi el sõ csa pat
15-21, 21-13, 21-14-re ki ka pott a nagy ka -
ni zsa i ak tól. A Bo gár Lász ló, Bo ros Pé ter,
Kéz ér Zsolt, Nózsi Pé ter, Szûcs Ger gely
össze té tel ben pá lyá ra lé põ má so dik szá -
mú ha zai gár dát biz ta tó kez dés után a
Borjád SE csa pa ta ütöt te el a dön tõ tõl.
18-21, 21-15, 21-18. A két du nán tú li csa pat 
szo ros dön tõ jé ben a gyõ zel met a Borjád
SE sze rez te meg 21-19, 16-21, 22-20-ra. A
kis dön tõ ben Becskereki Sándorék nyer -
tek 15-8, 15-12-re.

Vég ered mény:
1. Himmer Já nos, Kleics Dá vid, Pop

Va len tin, Wágner Gá bor (Borjád SE)
2. Arany Bá lint, Hartai At ti la, Ta kács

End re (Nagy ka ni zsa ZSE)
3. Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,

Tóth Gá bor (Újszászi VVSE)
4. Bo gár Lász ló, Bo ros Pé ter, Kéz ér

Zsolt, Nózsi Pé ter, Szûcs Ger gely
(Újszászi VVSE)

A leg jobb kül föl di ek: 5. FFC Hagen
(né met), 7. OSC of Greece (gö rög)

A nõk nél sem ment az Eu ró pa-baj no -
kok nak. Az Eb-n si ke res Makai Grétáék há -
rom játsz má ban ki kap tak klub tár sa ik tól.
Az el sõ 21-15-re el vesz tett játsz ma után a
má so dik játsz má ban 16-19-rõl még for dí -
tot tak, de a har ma dik szett ben Var ga
Ritáék bi zo nyul tak jobb nak. (21-14). Har -

ma dik he lyen leg jobb kül föl di ként a
Királyhelmec TJ Slavoj vég zett.

Vég ered mény:
1. Henneböle Nó ra, Var ga Ri ta, Vá gó

Hen ri ett (Újszászi VVSE)
2. Ágos ton Re be ka, Ézsiás Kit ti, Joó

Anett, Makai Gréta (Újszászi VVSE)
3. Bagos Vik tó ria, Ko csis Alica, Musz ka 

Beatrica (Királyhelmec TJ Slavoj) szlo vák
4. Mile Ale xand ra, Pál Dorina, Ud va ri

Bog lár ka (Cserszegtomaj SK)

A har ma dik nap haj nal ba nyú ló egyé -
ni dön tõ i ben már job ban ment az Eu ró -
pa-baj no kok nak. A fér fi ak nál 127 in du ló
kö zül Tóth Gá bor meg sze rez te ki len ce dik
egyé ni gyõ zel mét. A négy kö zé ju tá sért
Christopher Zentarrát ver te 21-11, 21-12-re.
Az elõ dön tõ ben ma ga biz to san ütöt te ki a
né me tek leg jobb ját, az Eu ró pa-baj nok sá -

gon ne he zen le gyõ zött David Zentarrát
(21-13, 21-17). A má sik ágon Herczeg Gá bor
a tit kos esé lyes nek tar tott gö rög Nikosz
Ntaioglout ki ej tõ nagy ka ni zsai Far kas Ba -
lázst ver te fö lé nye sen 21-13, 21-11-re,
majd az elõ dön tõ ben egy játsz má nyi
gyen gél ke dés után a nagy ri vá lis borjádi
Kleics Dá vid sem je len tett szá má ra aka -
dályt. 16-21, 21-18, 21-11. Meg is mét lõ dött
a ta va lyi Tóth Gá bor – Herczeg Gá bor
dön tõ és a ta va lyi ered mény. Most is Tóth 
Gá bor nyert.

Vég ered mény: 1. Tóth Gá bor (Újszászi 
VVSE), 2. Herczeg Gá bor (Újszászi
VVSE), dön tõ: 21-10, 23-21, 3. David
Zentarra (FFC Hagen) né met és Kleics
Dá vid (Borjád SE). To váb bi újszászi ered -
mé nyek: 9. Kur di Gá bor, 10. Tóth Ger gõ,
11. Kö böl Áron, 12. Harsányi Zol tán, 15.
Becskereki Sán dor, 16. Bo gár Lász ló.
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Dr. Leyrer Richárd, a Magyar Olimpiai Bizottság alelnöke nyitotta meg a versenyt
(Fotó: Fehér Judit)

Magyarország versenyzõi
(Fotó: Fehér Judit)
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A nõk nél 58-an egyé niz tek. Jól ját szot -
tak az újszásziak. Ki len cen ju tot tak a leg -
jobb 16, öten a leg jobb nyolc kö zé. A négy
kö zé ju tá sért Henneböle Nó ra há rom játsz -
má ban ma radt alul Sarah Walterrel (FFC
Hagen) szem ben 21-12, 14-21, 21-19. Joó
Anett ala po san rá ijesz tett az Eu ró pa-baj -
nok Mile Ale xand rá ra. Ke vé sen mú lott a
to vább ju tá sa 21-13, 21-23, 21-16. Az
újszásziak kö zül a négy kö zé Vá gó Hen ri -
ett ju tott Tóth Vi rág le gyõ zé sé vel 21-15,
21-5. He ni saj nos el fá radt az elõ dön tõ re.
Meg szo rí ta ni sem tud ta Mile Ale xand rát
21-12, 21-9.

A nõk fi ná lé já ban Mile Ale xand ra jó já -
ték kal két játsz má ban le gyõz te a
2010-ben és 2011-ben tor na gyõz tes né -
met Sarah Waltert.

Vég ered mény: 1. Mile Ale xand ra
(Cserszegtomaj SK), 2. Sarah Walter (FFC
Hagen) né met, dön tõ: 21-18, 21-15, 3. Vá -
gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) és dr. Far kas
Mart ina (Borjád SE). To váb bi újszászi he -
lye zé sek: 5. Joó Anett, 6. Henneböle Nó ra, 
7. Tóth Vi rág, 8. Ézsiás Kit ti, 9. Kur di
Krisz ti na, 10. Gu lyás Ad ri enn, 12. Makai
Gréta, 15. Var ga Ri ta.

Újszászi tar tóz ko dá suk alatt a ver -
seny zõk a pap ri kás krump li és a bab gu -
lyás ker ti par ti kon és a Ka sza disz kó ban
ba rát koz hat tak, szó ra koz hat tak. Nem
ma rad ha tott el a ha gyo má nyos nem zet -
kö zi show mû sor sem, ame lyen a részt ve -
võk sa ját mû sor szá ma ik kal szó ra koz tat -
ták egy mást. Újszászról a mazsorettek
Macs kák rész le te, Bo gár Lász ló és Nózsi Pé -
ter Né meth Ba lázs gi tár kí sé re té vel elõ a -
dott beatbox szá ma, Ézsiás Fan ni és Ézsiás
Zsó fi ci te ra ket tõ se, Kur di Krisz ti na zon go -
ra és az cserszegtomaji Né meth Ba lázs gi tár 
du ó ja, Tóth Ger gõ gi tá ro zá sa és Bu gyi
Szimonetta éne ke, Var ga Frida ba lett ja, Do -
bo zi Bog lár ka éne ke és Fe hér Ala dár gi tár já -
té ka já rult hoz zá az est si ke ré hez. Az an -
go lok Beat les pa ró di á já ra, a fran ci ák láb -
toll-lab da pan to mim já ra, a né me tek és a
len gye lek szür re á lis je le ne te i re és a gö rö -
gök szirtakijára is so ká ig em lé kez ni fo -
gunk.

Új néven
2006-ban a Hungarian Openen ta lál -

ko zott elõ ször Sza bó Nóra (Újszászi
VVSE) és a né met Sven Henneböle (TV
Lipperode). A ta lál ko zás ból sze re lem, a
sze re lem bõl há zas ság lett. Jú li us 27-én,
Bu da pes ten a Kopaszi-gát ren dez vény -
ter mé ben tar tot ták es kü võ jü ket, ame lyen 
öt or szág láb toll-lab dá zó i nak kép vi se lõi
vet tek részt. Volt láb toll-lab dá zás is. A
gyõz tes el nyer te a meny asszony ha ris -
nya kö tõ jét. Mind ket ten in dul tak a 2012.
évi ver se nyen is. Nóra im már Henneböle
Nóra né ven lett tor na gyõz tes. Sven csa -
pa tá val, a TV Lipperodéval a 10. he lyen
vég zett.

Fe hér Já nos
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Nagy sikert aratott a Liliom Táncegyüttes palotása
(Fotó: Fehér Judit)

Molnár Péter polgármester koszorúzott
(Fotó: Fehér Judit)

Az ünnepség résztvevõi
(Fotó: Fehér Judit)
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Szép talpalás a nõi döntõben Újszásziak a dobogó elsõ és második fokán

A közönségNózsi Péter a levegõben

Tóth Gábor kilencedszer nyerte az egyénitHerczeg Gábor és Tóth Gábor a férfi egyéni döntõjében

Nózsi Péter, Németh Balázs és Bogár László a
showmûsorban

ING oroszlán az eredményhirdetésen
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17. Nyílt Magyar Nemzetközi Bajnokság/17th Hungarian Open
Újszász, 2012. au gusz tus 18-20. 9 or szág, 23 egye sü let, 237 ver seny zõ / 9 countries, 23 clubs, 237 players

Fér fi csa pat/men’s te am (47)

1. Himmer János, Kleics Dávid, Pop Valentin, Wágner Gábor Borjád SE (Hungary)

2. Arany Bálint, Hartai Attila, Takács Endre Nagykanizsa ZSE (Hungary)

3. Becskereki Sándor, Herczeg Gábor, Tóth Gábor Újszászi VVSE (Hungary)

4. Bogár László, Boros Péter, Kézér Zsolt, Nózsi Péter, Szûcs Gergely Újszászi VVSE (Hungary)

5. Stefan Blank, Sven Walter, Christopher Zentarra, David Zentarra FFC Hagen (Germany)

6. Harsányi Zoltán, Joó Richárd, Köböl Áron, Tóth Gergõ Újszászi VVSE (Hungary)

7. Kostas Mathiopoulos, Nikosz Ntaioglou, Grigoris Stamatopoulos, Apostolis Tsevas Original Shuttlecock Club of Greece

8. Kondás Ádám, Sebastian Költõ, Szimko Balázs Királyhelmec TJ Slavoj (Slovakia)

9. Farkas Balázs, Lukács Benedek, Lukács Márton Nagykanizsa ZSE (Hungary)

10. Sven Henneböle, Philipp Münzner, Tobias Tochtrop TV Lipperode (Germany)

11. Ifj. Fehér János, Fehér János, Kurdi Gábor, Tóth Roland Újszászi VVSE (Hungary)

12. Hartyányi Dániel, Juhász István, Lakatos Attila, Pintácsi László Újszászi VVSE (Hungary)

13. Dany Doan, Marcel Scheffel, Marius Stupp, Olaf Völzmann Flying Feet Haspe, FFC Hagen (Germany)

14. Dékány Dávid, Fehér Zsolt, Ráski Lajos, Terecskei Róbert Pusztaszer PISZE SE (Hungary)

15. Konka Gábor, Konka Péter, Sipos Péter, Végh Dóra Újszászi VVSE (Hungary)

16. Bábosik Ferenc, Nagy László, Petõ Tibor, Tóth István Újszászi VVSE (Hungary)

17. Baranyai Benett, Kovács Patrick, Kunics Bence, Kunics Réka Nagykanizsa ZSE (Hungary)

18. Csák Dávid, Kanálos Júlió, Kökény Zoltán Újszászi VVSE (Hungary)

19. Bábosik Ádám, Bérczes Róbert, Szarvák Zsolt, Zsákai Milán Újszászi VVSE (Hungary)

20. Farsang András, Farsang Imre, Németh Balázs Cserszegtomaj SK (Hungary)

21. Barta Ferenc, Kis Torma András, Szarapka Rudolf, Takács Kornél Királyhalom (Serbia)

22. Csépány Erik, Molnár Dániel, Molnár Gergõ Újszászi VVSE (Hungary)

23. Ágotai Olivér, Bakó János, Nagy Jenõ Olivér, Szacskó József, Zsigmond Tamás Újszászi VVSE (Hungary)

24. Dr. Farkas Martina, Heinek Amáta, Martini Tamás Borjád SE (Hungary)

25. Ifj. Ágotai Olivér, Baláti Márton, Farkas Martin, Molnár Kristóf Újszászi VVSE (Hungary)

26. Pigler Tamás, Tóth Zoltán, Vágó Tibor Pusztaszer PISZE SE (Hungary)

27. Alexandre Mariottini, Joris Mazure, Trung Nguyen Plumfoot Paris (France)

28. Elek Sándor, Ézsiás Tamás, Földi Béla Újszászi VVSE (Hungary)

29. Giannakopoulos Kostas, Hantzis Aris, Stavridis Stelios A.O.M. Tiger & Dragon (Greece)

30. Bakó Zsolt, Duka Olivér, Kanálos Róbert, Raffael Csaba Újszászi VVSE (Hungary)

31. Barta Martin, Becskereki László, Faragó Róbert, Kanálos II. Róbert Újszászi VVSE (Hungary)

32. Bacskai Zoltán, Bók János, Feke Gábor Királyhelmec TJ Slavoj (Slovakia)

33. Horváth Gergely, Molnár Tamás, Pati Tamás Szepetnek SE (Hungary)

34. Becskereki Nikolett, Kanalas Renátó, Kovács Márton, Zele Richárd Újszászi VVSE (Hungary)

35. Földi Ferenc, Juhász Béla, Serfõzõ Tamás Jánoshida SE (Hungary)

36. Árva Tamás, Lõrincz Tamás, Ságodi Zoltán Tápióbicske FDSK (Hungary)

37. Garus Piotr, Siwy Patryk, Wojtaszek Pawe³ Pustków-Osiedle (Poland)

38. Ciurkot Jakub, Haracz Pawe³, Jezuit Karol, GwóŸdŸ Krzysztof Pustków-Osiedle (Poland)

39. Leo Bertrand, Christophe Coudre, Jurgen Formentel, Nicolas Lemmer Plumfoot Paris (France)

40. Kovács Gergõ, Németh Márk, Tálas Gergõ Újszászi VVSE (Hungary)

41. Kapatsoulias Panos, Kollias Kostas, Stavrakos Marios A.C. Artemidas (Greece)

42. Pálfi Dániel, Takács Máté, Zsiga András Cserszegtomaj SK (Hungary)

43. Greame Dodds, Billy Robson, David Winter YMCA Consett (England) 

44. Kaizer Ákos, Nagy Máté, Tóth Márk Tápióbicske FDSK (Hungary)

45. Martin Holzapfel, Maximilian Koch, Benjamin Würfel NSG (Austria)

46. Jordan Edgar, Jamie McDonalds, Jonathon Horobin YMCA Consett (England)

47. Gér Gergõ, Simon Richárd, Tóth Kristóf Bénye-Káva Ált. Iskola (Hungary)
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Fér fi egyé ni/men’s single (127)

1. Tóth Gábor Újszászi VVSE (Hungary)

2. Herczeg Gábor Újszászi VVSE (Hungary)

3. David Zentarra FFC Hagen (Germany)

4. Kleics Dávid Borjád SE (Hungary)

5. Christopher Zentarra FFC Hagen (Germany)

6. Farkas Balázs Nagykanizsa ZSE (Hungary)

7. Hartai Attila Nagykanizsa ZSE (Hungary)

8. Sven Walter FFC Hagen (Germany)

9. Kurdi Gábor Újszászi VVSE (Hungary)

10. Tóth Gergõ Újszászi VVSE (Hungary)

11. Köböl Áron Újszászi VVSE (Hungary)

12. Harsányi Zoltán Újszászi VVSE (Hungary)

13. Takács Endre Nagykanizsa ZSE (Hungary)

14. Nikos Ntaioglou OSC of Greece

15. Becskereki Sándor Újszászi VVSE (Hungary)

16. Bogár László Újszászi VVSE (Hungary)

Nõi csa pat/women’s te am (21)

1. Henneböle Nóra, Varga Rita, Vágó Henriett Újszászi VVSE (Hungary)

2. Ágoston Rebeka, Ézsiás Kitti, Joó Anett, Makai Gréta Újszászi VVSE (Hungary)

3. Bagos Viktória, Kocsis Alica, Muszka Betrica Királyhelmec TJ Slavoj (Slovakia)

4. Mile Alexandra, Pál Dorina, Udvari Boglárka Cserszegtomaj SK (Hungary)

5. Gazsi Márta, Menyhárt Anna, Petõ Adrienn, Sülyi Judit Jánoshida SE (Hungary)

6. Betül Günay, Harsányi Judit, Sarah Walter FFC Hagen (Germany)

7. Gazdag Viktória, Gulyás Adrienn, Kurdi Krisztina, Tóth Virág, Varga Frida Újszászi VVSE (Hungary)

8. Antoniou Efi, Stavridi Helen, Tsamoutalidi Tina A.O.M. Tiger & Dragon, A.C. Wolves (Greece)

9. Dobozi Boglárka, Oszlányi Mercédesz, Szacskó Ágota, Tûri Alexandra Újszászi VVSE (Hungary)

10. Bukowska Patrycja, Kadzielawa Lidia, Miazga Sylwia, Micha³ek Kinga Pustków-Osiedle (Poland)

11. Gyapjas Adrienn, Szabó Luca, Túri Adrienn, Varga Gabriella Pusztaszer PISZE SE (Hungary)

12. Fehér Judit, Harsányi Judit, Nagy Zoltánné, Szabó Henriett Újszászi VVSE (Hungary)

13. Béli Cintia, Csárdi Evelin, Vlasics Dalma Szepetnek SE (Hungary)

14. Galai Bianka, Galai Tamara, Pribula Éva Királyhalom (Serbia)

15. Fehér Valéria, Fülöp Áldáska, Hornyák Erzsébet Újszászi VVSE (Hungary)

16. Farkas Lilla, Mucza Szilvia, Turza Beatrix Újszászi VVSE (Hungary)

17. Kóber Vivien, Nagy Andrea, Lõrincz Bettina Tápióbicske FDSK (Hungary)

18. Cielak Zuzanna, Kielur Sylwia, Kaput Gabriela Pustków-Osiedle (Poland)

19. Laskiné Spingár Éva, Tóth Dorina, Vass Anasztázia Szepetnek SE (Hungary)

20. Ézsiás Fanni, Ézsiás Zsófia, Nagy Gabriella Újszászi VVSE (Hungary)

21. Csák Vivien, Kenyeres Lívia, Kis Csenge, Nagy Ildikó Újszászi VVSE (Hungary)

Nõi egyé ni/women’s single (58)

1. Mile Alexandra Cserszegtomaj SK (Hungary)

2. Sarah Walter FFC Hagen (Germany)

3. Vágó Henriett Újszászi VVSE (Hungary)

4. Dr. Farkas Martina Borjád SE (Hungary)

5. Joó Anett Újszászi VVSE (Hungary)

6. Henneböle Nóra Újszászi VVSE (Hungary)

7. Tóth Virág Újszászi VVSE (Hungary)

8. Ézsiás Kitti Újszászi VVSE (Hungary)

9. Kurdi Krisztina Újszászi VVSE (Hungary)

10. Gulyás Adrienn Újszászi VVSE (Hungary)

11. Gyapjas Adrienn Pusztaszer PISZE SE (Hungary)

12. Makai Gréta Újszászi VVSE (Hungary)

13. Bagos Viktória Királyhelmec TJ Slavoj (Slovakia)

14. Udvari Boglárka Cserszegtomaj SK (Hungary)

15. Varga Rita Újszászi VVSE (Hungary)

16. Pál Dorina Cserszegtomaj SK (Hungary)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Hungarian Open
köz re mû kö dõk, se gí tõk és

tá mo ga tók

A ti zen he te dik nem zet kö zi láb toll-lab -
da ver seny si ke res volt. A részt ve võk – a
rég óta ide já rók és az elõ ször ide lá to ga tók
– most is jól érez ték ma gu kat. A si ke res
ren de zés hez so kan hoz zá já rul tak. Kö szö -
net a tá mo ga tá su kért, munkájukért,
segítségükért.

Tá mo ga tók
Dr.Ágo tai Ede, Ágo tai Oli vér, dr. Baky End re,

Bá lint Fe renc, Barta Ist ván (Száz ha lom bat ta),
Benyus Ker 2009 Kft., Bolax Kft. Szol nok,
Bonafarm-Bábolna Ta kar mány Kft., Coop Fe nyõ -
áru ház, Cornus Vital Kft. (Rákóczifalva), Czétényi
Lászlóné,  DÁD 2002 Vas út épí tõ Kft., Do bo zi
And rea, Eszes Já nos, Együtt Újszászért Egye sü let,
Ézsiás Ti bor, Ézsiásné Ma jor Mag dol na, Far kas Ist -
ván, Föl di And rás, Föld tu laj do no sok Va dász tár sa -
sá ga, General Ser vi ce Kft. Szol nok, id. Haj dú
Gyu la, ifj. Haj dú Gyu la, Hudák Éva, Joó Er zsé bet,
Ju hász At ti la, Juszil Kft. (Kis kun ha las), Ka sza Jó -
zsef, Kárteszi At ti la (Abony), Kéz ér Bé la, Korpácsi
Fe renc, Makai Já nos, Mó ricz Pizzéria, Nagy
Gáborné, Pál Jó zsef, Pomázi Já nos, Realspedíció
Kft., Remondis Zrt., Steinmacher Jánosné, Sze ke -
res Im re (Jász apá ti), Szil vás hús Kft., dr. Szó ró
Mag dol na, Tánczos Krisz ti na, Tánczos Szil via
(Kis kun ha las), Tigyi Zol tán, Tóth Ist ván, Tóth
Istvánné, Tóth Lászlóné, Újszász és Vi dé ke Kör ze -
ti Ta ka rék szö vet ke zet, Var ga Tün de, Ve res Pál
(Szol nok),  Zérczi János

Se gí tõk, köz re mû kö dõk
Ágos ton Kris tóf, Ágo tai Oli vér, Bábosik Ádám, 

Bábosik Fe renc, dr. Baky End re, Ba kó Jánosné,
Ba kó Józsefné, Baláti Már ton, Barta Fe renc, Barta
Zoltánné, Bérczes Ró bert, Bogárné Si mon Klá ra,
Bor sos Fe renc, Ézsiás Ti bor, Ézsiásné Ma jor Mag -
dol na, Far kas Gá bor, Fe hér Já nos, ifj. Fe hér Já nos, 
Fe hér Ju dit, Fehérné Sze ke res Zsu zsan na, Föl des
Ro land, Föl di Gyu la, Gaz dag Vik tó ria, Gaz dag
Gab ri el la, Geréné Ma gyar Má ria, Gu lyás Ad ri -
enn, Gu lyás Zol tán, Harsányi Ju dit, Hor váth Ta -
más, Joó Al bert, Ju hász Bé la, Ka sza Jó zsef, Ka sza
Józsefné, Kaló Fe renc, Kecs kés Lász ló, Kéz ér Bé -
la, Kolozsi Fe renc, Konka Ot tó, Ko vács Nán dor,
Kö böl Áron, Krassóiné Gyüre Ro zá lia, Kur di Gá -
bor, La ka tos And rea, Mé szá ros Já nos, Mol nár Il -
lés, Mol nár Jó zsef, Mo zsár Jó zsef, Némethné Var -
ga Edit, Oláh Jó zsef, Papp Er zsé bet, Pe tõ Nor bert, 
Pe tõ Ti bor, Ráski La jos, Sza bó Zsu zsan na,
Szacskó Ágo ta, Szacskó Jó zsef, Szacskóné Ko vács
Or so lya, Szurmai Ti bor, Tánczos Krisz ti na, Tóth
Gá bor,  Tóth Ger gõ, Tóth Ist ván, Tóth Istvánné,
Tóth Lász ló, Tóth Ro land, Tó tok Já nos, Var ga
Frida, Var ga Ri ta, Vá gó Hen ri ett, Zvolenszki Ká -
roly, Zsig mond Tamás

Együtt mû kö dõ szer ve ze tek
Ak tív rá dió
Deko-Pont Kft. (Me zõ túr)
Graffiti Nyom da (Szol nok)
Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség
Szász Ven dég ház
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta
Újszászi Gim ná zi um és Mû sza ki Szak kö -
zép is ko la
Újszászi Vá ro si Vas utas Sport egye sü let
ÚNK Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
Vá ro si Pol gár õr Egye sü let 
Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és Könyv tár
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na

Két érem a 29. Tatai
Minimaratonon

Au gusz tus 4-én hu szon ki len ced szer ke -
rült sor Ta tán a minimaratonira. Az 1983
óta meg ren de zett ran gos nem zet kö zi ut -
cai fu tó ver se nyen a vi zek vá ro sá nak leg -
szebb ré sze in – az Öreg és a Cseke-tó part -
ján, a vár kö rül, a vár fa lak kö zött és az An -
gol park ban – át ha la dó ver seny zõk fu tás
köz ben gyö nyör köd het tek a ter mé sze ti és
az épí tett kör nye zet szép sé ge i ben. A me -
leg, pá rás idõ el le né re 639 fér fi és 219 nõ
tel je sí tet te a 14 ki lo mé te res tá vot. Most is,
mint ed dig min den al ka lom mal, vol tak a
ta tai fu tás nak újszászi részt ve või is. A két
újonc, Ka na las Renátó és Kanálos Ró bert ér te
el a leg jobb ered ményt. A 14 éven alu li ak

kor cso port já ban do bo gós he lye zé se ket
sze rez tek. Az újszászi há zi ver senyt Ba kos
Dá ni el nyer te 1:03:31-es idõ vel.

Ered mé nyek
Fér fi ak (639): 131. Ba kos Dá ni el 1:03:31

(a 30-34 éve sek kor cso port já ban 18.), 259.
Szaszkó Nán dor 1:10:26 (45-49 éve sek kö -
zött 31.), 390. Kanálos Ró bert 1:17:27, (a 14 
éven alu li ak kö zött 2.), 391. Ka na las
Renátó 1:17:10 (a 14 éven alu li ak kö zött
3.), 396. Fur csa Er nõ 1:17:27 (az 50-54 éve -
sek kö zött 22.), 554. Barta Zol tán 1:30:06 (a 
45-49 éve sek kö zött 54.), 634. Fe hér Já nos
1:52:36 (a 60-64 évesek között 26.)

Nõk (219): 110. Nyí ri Lajosné 1:23:41
(az 55-59 éve sek kö zött 5.)

A ren de zõk nyil ván tart ják a leg több -
ször in du ló kat. Ket ten van nak, akik mind 
a hu szon ki lenc al ka lom mal le fu tot ták a
ta tai 14 ki lo mé tert. Fe hér Já nos (Újszász)
és dr. Répássy György (Tata).
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A Tatai Minimaratoni újszászi résztvevõi
(Fotó: Kézér Béla)

Petõ Tibor és Kanalas Renátó a Túri Kupán
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Túri Kupa

Au gusz tus 11-én ki len ce dik al ka lom mal
ren dez ték meg Me zõ túr bel vá ro sá ban a
Tú ri Ku pa ut cai fu tó ver senyt, ame lyen
elõ ször nagy lét szá mú fu ta mok ban a gye -
re kek raj tol tak 200, 400, 600 és 1000 mé te -
ren. Utá nuk a fel nõt tek kö vet kez tek, akik
4 és 8 ki lo mé tert, va la mint félmaratonit
fut hat tak. Az újszásziak va la mennyi en a
4000 mé te res tá vot vá lasz tot ták. Ered mé -
nyek: Ser dü lõk: 6. Kanálos Ró bert 16:35, 9.
Ka na las Renátó 18:26, 10. Ko vács Ger gõ
19:59. If jú sá gi ak: 6. Pe tõ: Ti bor 19:56. Sze ni -
or nõk: 2. Nyí ri Lajosné 26:46.

5. Zagyvamenti
Maraton

Au gusz tus 26-án ötö dik al ka lom mal
ren dez ték meg Jász be rény ben a
Zagyvamenti Maratont, amely 42.2 ki lo -
mé te res ma ra to ni és 21.1 ki lo mé te res
félmaratoni táv já val el sõ sor ban a kör nyék
hosszú táv fu tó inak kí nált ver seny zé si le -
he tõ sé get. Azok, akik nem akar tak ilyen
hosszút fut ni, a félmaratonit pár ban is tel -
je sít het ték. A nagy hõ ség ben a 10.5 ki lo mé -
ter is ala po san meg iz zasz tot ta õket.

A félmaratonin két újszászi in dult. A
146 cél ba ér ke zõ kö zül 77. Ba kos Dá ni el
1:56:48, 106. Fur csa Ernõ 2:11:20.

A félmaraton pár ban ne vû ver seny -
szám ban Pe tõ Ti bor és Ka na las Renátó, va la -
mint Ba kos Dá ni el tár sa ként Tóth Gá bor in -
dult.  A 68 vál tó ver se nyé ben a Ba kos-Tóth 
pá ros 30. he lye zést ért el. Ide jük 1:59:27.
35.-ként ér ke zett a cél ba a Petõ-Kanalas
vál tó. Õk 2 óra 2 perc 26 má sod perc alatt
tel je sí tet ték a 21.1 ki lo mé te res tá vot. A 37
év nél fi a ta labb összéletkorú pá rok kor cso -
port já ban har ma di kok let tek.

XXVIII. Újszászi
Futónap

2012. szep tem ber 23. (va sár nap)

az újszászi Kas tély Ott hon park já ban,
Újszász, Abonyi út 1.

Prog ram:
Meg nyi tó 10.00 óra
óvo dás fu tás 600 m 10.10
2,5 km-es ko co gás 10.20
5 km-es fu tás 10.40
10 km-es fu tás 11.15

A óvo dás fu tam ban és a 2.5 km-es tá -
von nincs ne ve zé si díj. Az 5 és 10 km-en a
ne ve zé si 800 Ft/fõ.

Kor cso por ton kén ti (gyer mek, ser dü lõ, 
if jú sá gi, fel nõtt, sze ni or) érem dí ja zás. A
fu tam gyõz te sek ser le get kap nak.

Fu tás elõtt, fu tás után kü lön bö zõ né pi
és sport já té kok: ka ri ka haj tás, gó lya lá bon
já rás, darts, petanque, láb toll-lab da.

In for má ció:
Fe hér Já nos, Tel/fax: 56/367-663
E-mail:labtoll@gmail.com.

SPORT – HÍREK

Pihenõ a befutás után
(Fotó: Rekter Anita)

Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út
1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok:
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol -

nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és

ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 óráig
Tel: 56/210-130
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Emlékezés
Fájó szívvel emlékezünk
BÓTA JÁNOS
halálának 6. évfordulóján

El men tél tõ lünk egy csen des haj na lon,
Kö szön ni, bú csúz ni, már nem volt al ka lom.
Lel ked el szállt, mint hó pi he a fény be
Ra gyog ránk, mint fé nyes csillag az égen.

Em lé ked örök ké õr zik:

Szeretõ feleséged, fiad, lányod és
gyászoló édesanyád

CZÉTÉNYI ANDRÁSNÉ 
(1927-2009) 
halálának 
3. évfordulójára

“Nincs már hol nap,
Ennyi volt az élet.
Em lé kez ze tek rám,
S én szí ve tek ben élek”

Fia Laci és Edit, és fiuk Szilárd

CZÉTÉNYI ANDRÁS 
(1948-2004)
halálának 
8. évfordulójára

“Az em ber fe led,
Múl nak az évek.
De azt so sem,
Kit na gyon sze re tett”

Testvére Laci és Edit
és fiuk Szilárd

KECSKÉS SÁNDOR halálának 
3. évfordulójára

„Te, aki annyi sze re te tet ad tál,
Te, aki so ha nem kér tél, csak ad tál,
Szí ved már nem fáj, a mi énk az vér zik,
A fáj dal mat ér ted az élõk ér zik.
Sze ret tünk té ged a jó szí ve dért,
So ha nem fe lej tünk dol gos két ke ze dért.
Fá jó szív vel csak Rád em lé ke zünk.”

Szeretõ felesége, fia, veje, unokái,
unokavejei és dédunokái

NAGY JÁNOSNÉ Dora Jozefa
halálának 5. évfordulójára

„Csend ben kö ze lít jük meg sí ro dat,
hogy ne za var juk nyug vó ál mo dat.
Szí vünk sa jog va fáj, mert jól tud juk,
hogy nem lát ha tunk már.
Könnyes szem mel ke re sünk egy fény lõ 
csil la got,
amely már csak fenn ra gyog.”
„Pi henj csen de sen, hol nincs már fáj da lom,
de szí vünk ben itt le szel,
míg élünk a vi lá gon.”

Meg ál lunk sí rod elõtt, könnye zünk,
örök ké rád em lé ke zünk.

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk
POZDERKA ATTILA 
(1976. 03. 05. an. Paróczai Edit) 
halálának 19. évfordulójára

„Csil lag lett, mert szív bõl sze re tett,
S mi is sze ret tük, ahogy csak le he tett.
El men tél tõ lünk, mint a le nyug vó nap,
szí vünk ben élsz, és örök re ott is ma radsz.”

Szeretõ családod

SZÛCS JENÕ halálának 
7. évfordulójára

Ezen a na pon min den más,
Új ra mé lyen érint a gyász.
Eszem be jut nak az együtt töl tött na pok,
Fü lem be új ra csen dül a han god.
Lá tom min den moz du la tod,
Nem is tu dod, mennyi re fáj hi á nyod.
Azt mond ják, az idõ gyó gyít,
hogy fe led ni is le het,
De a könnyek most is kí noz zák a szí vem.
Az em lé ked él és él ni fog,
Míg az én szí vem do bog.

Szeretõ feleséged,
gyermekeid és unokáid

Köszönetnyilvánítás

Kö szö ne tet mon dunk mind azok nak, 
akik sze re tett ha lot tunk,

BAKOS SÁNDOR

te me té sén részt vet tek, sír já ra vi rá -
got, ko szo rút he lyez tek, gyá szunk -
ban osztoztak.

A gyászoló család

„Édes ba rá ta im, olyan ez ép pen, 
mint az az em ber ot tan a me sé ben. 
Az élet egy szer csak õrá ja gon dolt, 
mi meg me sél ni kezd tünk ró la: „Hol volt...”, 
majd rá zu hant a má zsás, ször nyû menny bolt, 
s mi ezt me sél jük ró la sír va: „Nem volt...” 
Úgy fek szik õ, ki küzd ve tört a jobb ra, 
mint ön ma gá nak der medt-né ma szob ra. 
Nem kel ti föl se könny, se szó, se vegy szer. 
Hol volt, hol nem volt a vi lá gon egy szer.”
      (Kosz to lá nyi De zsõ)

Nagy József

nyu gal ma zott ta nács el nök 
(1932- 2012)

Kö szö ne tet mon dunk mind azok nak, 
akik sze re tett ha lot tun kat utol só út -
já ra el kí sér ték, sír já ra a ke gye let vi rá -
ga it elhelyezték.

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet a
ro ko nok nak, szom szé dok nak, jó ba -
rá tok nak, volt mun ka tár sak nak és is -
me rõ sök nek, akik

POLÓNYI ERVIN

te me té sén meg je len tek, sír já ra vi rá -
got, ko szo rút he lyez tek, fáj dal munk -
ban osztoztak.

Kü lön kö szö ne tün ket fe jez zük ki
Batki és Matosevics dok tor nõk nek,
Plé bá nos úr nak, Klá ri ka kán tor nõ -
nek va la mint Sza bó Já nos nak és
mun ka tár sa i nak.

Gyászoló felesége, lánya,
veje és unokája



28 2012. szeptember

ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXII. év fo lyam 9. szám - 2012.szept. -

"

Apróhirdetés
Fel újí tott épü let el adó Kár pát ut ca 3. szám
alatt. Ér dek lõd ni le het a szom széd ban.

El adó 65 m2-es la kás Újszász, Jász út 1. A
épü let I. eme let 5. Érd.: 06-70/614-9469.

Vá lasz tá si ma la cok, hí zók, bir kák el adók!
Ro tá ci ós ka pá ló gé pet be szá mí tok. Érd.:
06-20/477-4258.

Gó rés mor zsolt ku ko ri ca el adó. Díj men tes
ház hoz szál lí tás. Érd. Nagy Já nos
 06-70/360-2818.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. Mé zes mé -
reg te le ní tõ és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek.
Hív jon, ház hoz me gyek. Baranyi Kálmán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

Új sze rû hasz nált ru hák kap ha tók Akác fa u.
51. szám alat ti üz le tünk ben. Kí ná la tunk ból:
bé bi ru hák, gyer mek far mer nad rá gok, pó -
lók, pu ló ve rek, új mun kás ru hák kap ha tók.
Kész re varrt füg gö nyök, sötételõk, stb.
Ugyan itt: bõr ka bát fes tés, ja ví tás, cip zár cse re 
(csak bõr ka bát ba). Nyit va tar tás: H-P.
13-18-ig, Szo. 8-12-ig. Te le fon:
 06-70/320-9518.

Ked ve zõ áron sze ret ne vá sá rol ni? Ak kor ke -
res se fel az Újszász, Ba ross út 13. szám alat ti
üz le te met, mely ben az aláb bi ter mé ke ket –
akár szom ba ton és va sár nap is – meg vá sá rol -
hat ja: – per met sze rek, kul lancs-, bol ha-,
légy ir tó sze rek, – vi rág táp ol da tok, vi rág föl -
dek, – táplálékkiegészítõ vi ta mi nok ál la tok -
nak, – ku tya- és macs ka ele de lek, – kis ál lat
ele de lek, – hor gász cik kek, cson ti és gi lisz ta,
– já té kok, – ve gyi és pa pír áru, – mû anyag
ter mé kek.
Tá pok és sze mes ta kar mány ok ki mér ve és
zsá ko san is meg vá sá rol ha tók.
Nyit va tar tás: Hét fõ: Zár va. Kedd tõl – va sár -
na pig: de. 8-12-ig, du. 14-17-ig.
Szeretettel várom régi és új vevõinket.
Czétényi Lászlóné (palackozott italbolt
mellett).

EBOLTÁS

Szep tem ber 12. szer da 15-18-ig
Kas tély Ott hon. dr. Gácsi Já nos

Szep tem ber 13. csü tör tök 15-18-ig
Vá sár tér. dr. Cseh Gá bor

Szep tem ber 14. pén tek 15-18-ig
Vá sár tér. dr. Cseh Gá bor

PÓTOLTÁS

Szep tem ber 29. szom bat 7-9-ig
Vá sár tér. dr. Cseh Gá bor

Az ebek ve szett ség el le ni ol tá sa
KÖTELEZÕ!!!

Az ol tás dí ja: 3000 Ft/db

*164/2008. (XII. 20.) FVM ren de let a
ve szett ség el le ni vé de ke zés rész le tes
sza bá lya i ról

4. (1) Az ál lat tar tó kö te les:

a) min den há rom hó na pos nál idõ -
sebb ebet ve szett ség el len sa ját költ sé -
gen az ál lat ál lat-egész ség ügyi fel -
ügye le tet el lá tó ma gán-ál lat or vos sal
be ol tat ni az aláb bi ak sze rint:

aa) a há rom hó na pos kort el ér te ket
30 na pon be lül,

ab) az el sõ ol tást kö ve tõ en 6 hó na -
pon be lül,

ac) ezt kö ve tõ en éven ként.

2010. ja nu ár 01-tõl új ol tá si – Kis ál lat 
Egész ség ügyi könyv kö te le zõ, amely -
nek dí ja : 200 Ft/db.

Anyakönyvi hírek

Újszülöttek:

Vidák Ádám – La ka tos Re ná ta:
Mó ni ka ne vû gyer me ke;

Bubori Jó zsef – Böcskl Ilo na:
Ba lázs Sán dor ne vû gyer me ke;

Láz ár Sán dor – Ür mös Zsu zsan na:
Ajsa Dzsamila ne vû gyer me ke

Házasságot kötöttek:

Ács Eni kõ – Buzás Ro land

Kis And rea – Su lyok Lász ló

Elhunytak:

Tóth Já nos 81 éves,
Kos suth u. 17.

Bá lint Bé la 68 éves,
Akác fa út 90.

Ba kos Sán dor 61 éves,
Dó zsa Gy. út 22.

Szak or vo si szol gál ta tá sa ink:

– ál ta lá nos kar di o ló gia

– ál ta lá nos bel gyó gyá szat

– ult ra hang vizs gá la tok (szív, has, 
kis me den ce, pajzs mi rigy,
nya ki erek, vé nák, ér vizs gá la -
tok, lágy ré szek, em lõ, he re)

– uro ló gia

– re u ma to ló gia

– diabetológia

– ne u ro ló gia

– fog lal ko zás-egész ség ügy

– plasz ti kai se bé szet

– la bor vizs gá la tok

Be je lent ke zés:

– te le fo non: 06-56/524-082
– e-mai len: uh@uhszolnok.hu
– sze mé lye sen: Szol nok, Ver se -

ghy u. 5.

www.uhszolnok.hu

Vá lassza a meg elõ zést!

mailto:uh@uhszolnok.hu
http://www.uhszolnok.hu
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